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As assignaturas do gDiario Otticial» são
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Federal e ás Alfandegas e custam:'
Por anuo 	 	  241000
Por, NOVO meses.,.. • • • 181000
Por seis meses 	  121000

Os funceionarios publico; da União que

autoriiarem :o desconte mensal de 18500 em

seus vencimentos, terão direito ao recebi.

mento da folha pelo tempo que fixarem.'

Os .funccionarios publicos, estaduaes ou

municipaes, poderão, obter a folha pelo

mesmo preço, sendo, porém, o pagamento

adeantado.
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ETOS  DO PODER EXECUTIY
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RECTIFICA E5

Os cidadõ.os nomeados por decreto de 21
de novembro do anuo findo para o:: postos
do tenente e alferes da 45 companhia do
59' batalhão de infantaria, alferes da 20 do
6° batalhão da mesma arma e alferes das Ia
e ja do 200 batalhão da reserva da guarda
nacional da comarca de Cabo Verde, no Es-
tado de Minas (leraes, chamam-se Aristotelis
Gonçalves de Siqueira, João Baptista Leite,
Ornam Daniel dos Santos Estavas, José Car-
los Dietas o Oziris Daniel dos Santos Es-
toves e não Astrogildo . Gonçalves de Si-
cjulira, João Leite de Mendonça, Orlane Da-
niel dos Switos Estavas, João Carlos Ozéas e
Ozirias Daniel dos Santos Fsteves, como foi
publicado ao Diario Official de 24 do mesmo
mez.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negociou
Interiores

Expediente de 22 de fevereiro de 1908

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foram nomeados os Dra. Francisco Vi-
cente Gonçalves Pereira e Maurillo Tito Na-
buco do Abreu para exercerem, o primeiro
as Intuições de vice-presidente da Materni-
dade do Rio de janeiro e o segundo as de
thesoureiro da mesma maternidade.

—Declarou-se ao director da Faculdade
de Medicina do Rio de Janeiro que este mi-
nisterio, attondendo sao que expoz o mesmo
director no oficio n. 46, de 18 do corrente,
resolveu adiar o inicio do 'processo do con-
curso ao iogas' de substituto da 100 secção
daquella faculchde para depois de termi-
nados os exame; da segunda época.. -

Requerimentos despachados

Alvaro Caldeira.— O requerimento /ti
rernettido ao collector federal em Uberaba
para, os fins do art. 5') do decreto ri. 3.564,
de 22 de janeiro de 1900. 	 .	 .

Armando dos Santos Carla, pedindo in-
scripção a exame do geometria perante ban-
cas do curso gymnasial ou do (ame geral
necesso.rio para matricula no curso odonto-
kgico.—Indeferido.

Darão de Ibirocahy, pedindo que MU filho
Eduardo, alumiai do Collegio Anchieta, seja

a,dmittido na proxima época a exame das
matarias do C, anno nas quaos foi repro•
vado e daquellas que deixou do prestar na
primeira época.— Requeira ao director do
oollegio, nos termos da circular de 14 do
corrente.

Elisa Teixeira Leito do Abreu.. pexlinde
validade, para matricula no curso pilar.
maceutico, de exames que prestou na Escola
Normal de S. Paulo, por onde é diplomada.
—Indeferido,
• Gilberto de Souza Martins; pedindo vali-
dado, para Matricula no curso juridice,
exame de historia natural que prestou no
50 anno gymnasial.—Deferido.

Godofredo &oeste do Carvalho, alumno
da Faculdade de . Direito do S. Paulo, pe.
diodo admissão, na proxima época, a exame
das cadeiras do 30 anno.—Requeira ao dir
ator da faculdade, nos termos do aviso
14 do corrente. 	 Ct"

Joaquim Ferreira da Costa Sobrinho
requerimento foi remettido ao direct
Recebedoria do Rio do Janeiro para os
da art: 50 dó decreto n.• 3564 • do 22 de-
noiro do 1900.	 f

Joaquim Ferreira da Costa, offeracendo 04

soai; . serviços do cirurgião dentista para o*
tratamento dos altunnosdo Instituto Ben'a-„,
min Colistant.—Indeforido.

Expediente de 28 de fevereiro da 1903

DIRECTORIA DA C.  NTABILIDADE
•

Ao Ministerio da Fazenda solicitarl,m-se
os seguintes pagamentos no Thesoure Fe-
deral:

De 376$343, gratificação que comp 'te ao
bacharel Bolsado Fernandes da Silva Ta-
yora por ter exercido o legar de 1 0 pro-
curador da Republica no Districto Federal
no penedo de 1 a 25 de janeiro ultimo ;

De 124, publicações feitas pele Imprensa
Nacional para a Bibliotheca Nacional ,nos
meies de novembro e dozombro do urino
findo ;.	 .

De 299$800, fornecimento!, .Oitos ao Laza-
reto da Ilha Grande em. dezembro ultimo

De 1.764$300, forneeimantos feitos ao Mu-
seu Nácioliat nos ' meies de novembro r. de-
zembro ultimes ;

De 345$100, fornecimentos e trabalhos roa.
lixados no editicio da Externato do Gymnasio
Nacional no corrente anno ;

De 1:445$, fornecimentos feitos d. Escola,
Na&onal do Belas Artes em dezembro uk
timo •

De hag l. aluguel da casa em quio.filneciona
a delegacia do 100 districto :policial relativo -
a janeiro findo ;	 •

De 13:124$, alugueis dos predios occupadós,
em janeiro findo, pela secretaria da policia.
guarda civil, gabinete medico-legal, corpo
do invostigadoria o segurança. publiea dele-
gacias districta,es e postos policiam •

De 254$030, tr tbalhoS telograpiiico:. ex-
ecutados, á requisição do chefe do ,policia no
anuo findo;

•

•
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• Da 15, urna Camisola .de força fornecida'
•ao 6° disteicto policial em dezembro do anno

In do •,
De 960$ annuaes ao professor do Instituto

Benjamin Constant Gor evolino de Souza por
ter completadoannoe õde,serviço• effectivo
oo ringisterio;

De 960$ annuaes, importancia do aceres-
abuso de vencimentos que conipeta aD. Etel-
vina Maria Fragoso Montagne, orofeseora
Instituto Benjamin Constant por ter cofia-
pletado 20 annos de serviço effeativo no lua:
gisterio. '	 •	 •

DIRECTORIA DA ZUSTIÇÀ

-Relação dos 'candidatos inscripto; para o
propimento do concurso de tabel:iao de mo'as.
do 10 officio desta Capital; vago pelo fele-

,- cimenta do re.pectivo serrednario bacitarel
211arcolino de Álloora e .,111mperque •

• I. Bacharel Alexandre Rodrigues: Bar-
roso.

J. Bacharel Andronico Rustico de Souza
• Tupinambá.

•3. Coronr1 . Agenor Augusto da Silva
Canêdo.

4. Antonio Aná-listo Machado.
5. Tenoote-eoronel Antoaio Januario de

Miranda Carneiro.
.6. Coronel Augusto José da Silva Ramos.
7. Bacharel Belisdrio Fernandes da Silva

Tavora.
- .8. Bacharel Bonifacio d° Aragão Faria

*" :Rocha.
* 9. Coronel Dano Teixeira da Cunha. .
10, ,Bacharel Francisco de Andrado,e Silva.

•• 11. Bacharel Francisco Ferreira Alves
;Junior.

12. BaCharel João de Aq uino Ribeiro.
13. Bacharel Josd . Tavares Bastos.
14. Bacharel, Lafayette • Coutinho Rodri-

gues Pereira.
5. Bacharel Luiz Carlos Frdes da Cruz.'
,6. Bacharel Manoel Edwiges de Queiroz

'
17. ,Cárorn1 Manoel dos Reis.
18. Pedro Evangelista do Castro.
19. Pedro Rodovalho Leite Ribeiro,
20. Maior Salustiano JoSé • Monteiro de

Barros.
21. Saturnino Nunes de 'Carvalho Lima.
22. Bacharel Sylvio Leitão da Cunha.

• 23. Totila Frederico Unzer..
• 24. Bacharel UbaIdino do Amarai Filho.]

.	 •
• :tlxpediente de 27 -de, fevereiro de 1908

DIRECTORIA GERAL DE SADDE 2CBLICA
•

-Remetteram-se
Ao director geral da Contabilidade deste

MiniSterio as contas relacionadas, na impor-
te,ncia de 2:966$, provenientes de forneci-
mentos. que foram feitos ai delegacias de
sande, era dezembro ultimo ; as contas rela
aoaa las na importaacia de 1.787$, de for-

. neeimentos,feitos..ás referidas delegacias no
rnez"de janeiro findo e as contas, na impor

;finda total de 389$370, de fornecimentos
feitoS, RO serviço de . prophylaxia da febre
amarella, em Nitheroy, no mesmo mel ;

. AO director da Estrada de Ferro Central
. .do.Brazil oálaudos de exames de validez de

Jorge• Cavalcanti de Barros Accloly;'Qlegario
)osé Rangel, Francisco Joaquim Machado e

• 'Julio da Silva Cordeiro ; -• 	 •
Ao director da Imprensa. Nacional idem de

' Augissto do Mello cOrdeiro,Gatalay.;-•

Ministerio da Fazenda
,•

Directoria do Expediente do ahesouro
'Federal	 • .	 '

•,,
EXPEDIENTE . DO ER. DIRECTOR

Adclitamentoio do dia 27 de fevereiro de 1908

SÉ. .inspetor da Alfandega do Rio de Ja-
neiro

N. 170-,-ComUnico-vos, para' os dévvidos
fias, que o Sr. Ministro, atteadendo -ao-que
soliciton ó Miuisterio 'da Justiça e Nagneios,
Interiores em aviso n. 380-do,20 do corrente,
resolveu, por acto de 25 deste `mesmo icei,
autorizar o despacho, livre ale todos e qua.es-

• queidireitos; de diverso volumes contendo
uma Machina par, fazer gelo: e. acido para

• aào da mouna, constantes da; inelusa, rela-
ção destinados i Escola, de Minas, cuja faz,
ctura -consular e conhecimento sego apre-
sentaflos .opp ortunamento. - 	 • a •

171—Communico-vos, para oa , devi dos
fins, que o Sr. Ministro, attendendo aq que
-solicitou o Ministerio 4a -Justiça e Nega:veios
Interiores em aviso n. 388, de 26 de Leve-
Feiro corrente, ,resolveu, par acto de 25nleste
mesmo mez, autorizar o despacho, Iraro•de
todos os direitos, de quatro caixas ias. 4086,-,.
pesando 478 kilograrnmas,- com a marca
«Sasims, contendo apparelhos destinados á
Escola de Minas, constantes dos inclusos do-
cumentos e, vindos da Suisse- pelo vapor.,
francez ProJence..	 • ,

N. 172—Communieo-yos, para 03 deyidos
fins, que o Sr. Ministro, attenciondo ao que
solicitou o Ministerio da Industria, Viação e
Obras Publicas em avisa - u. 47, de 21 do
corrente, resilveu; per acto do dia seguinte,
autorizar o deseacho, livre do direitos, dos
materiaes constantes da inclusa relação, im-
portados por iiitermedio das casas commer
ciaes desta, praça, mencionadas na mesma
relação, e destinados ás- obras do pavilhão do
Estado de Minas Geraes, na Exposição Na-
cional de 1938.

— Sr. delegado fiscal no Estado o da Para-
hyba:	 • •	 -	 •

N. 8 — Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr, Ministro, attendendo ao que
solicitou Dr. Francisco da Trindade Moira,
Ilenriques na petição encaminhada á Dire-
rectoria das Rendas Publicas com o vosso
officio n.4, do 30 de janeiro último, resolveu,
por acto de 26 do corrente, autorizar o des-
pacho, livre de • direitos, nos termos . do
art. 3°, alinea VII, n. 11, da vigente lei or-
çamentaria da receita, de um moinho de
vento e pertences, constantes da inclusa re-
laçã,o, encommenda.dos pelo requerente nos
Estados Unidos da Amorico. do Norte e desti-
nados ao abastecimento de • agua do seu uso
particular.	 a

Dia 28

Sr. inspeCtor da Alfandega do Rio de
neiro

173—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo
ao que solicitou a Prefeitura do Districto
Federal em oficio n. 1.191, de 20 do cor-
rente, resolveu, por acto de 22 deste mesmo
mez, antorizar o despacho livre de direitos,
nos termos do art. 2°, alinoa VII, ri. 9, da vi-
gente-lei orçamentaria da receita, • de.eerca
de 20 toneladas de marmore em obras, ad-
quiridas na Europa para serem empregadas
no edificio do Theatro Municipal. 	 •	 V

N. 174—Declaro-vos, para os devidos effei-
tos, que o Sr. Ministro, atteddendo ao que
solicitou a Prefeitura do District° 'Federa/

em oficio n. 173, de 21 do corrente, resol-
vou, por acto do dia seguinte, autorizar o
despacho, 'livre de direitos, nos termos do
art. -art. 2°, alinea VIL n. 9, da Vigente
lei orçamentaria da receita, de cinco caixas
cem as 'marcas PDF—T ns. 9 e 10, PDF—PM
ns. 20 e 21: v e PDF—T. n: 506, contendo ap-
parelhos para 'Iluminação electrica, não es-
peçificados; embarcadas 'erra Liverpool, no
vapor inglez Oraria, destinadas aos edificios
pertencentes á mesina municipalidade.

Sr. director da Recebedoria - do Rio de
Janeiro':

N. 23—COMmunléo-vos, para os • fins con-
-enientes, que o Sr. Ministro, tendo pre-
sente o recurso, onearviinhado: com o -vosso•
oficio h. 109, de 21 do dezembro último,
endereçado •á Directoria das Rendas Pu-
blicas, interposto pela .firma- Roberto v Bruz-
zona dc Comp., negociantes à rua da Carioca
n: 3:3, da decieão pela qual impuzestes aos
recoraentes, na forma dó art. 122,11.-V,
Mitra, • c; do decreto n. 5.890, de 10 de • feve-
reiro de 1906, a multa de 3:000$ pelo facto
de terem empregado estampilhas falsas era
chapeies de sol, .resolveu, por despacho de
15 do côrrente rnez, pr ,ferido em sessão do
Conselho de Fazenda, dó accôrdo com o pa-
reeeralo mesmo conselho, negar provimento
ao-mencionado recurso.
.	 5.r. inspector de Seguros:	 •

— Tendo o Sr. Ministro resolvido-,
por.tles,pacho de 22 do corrente, ouvir-vos a
fresnefto do requerimento documentado, em •
'ride «A Previdencia», Caixa paulista de Pen-
sães, p-de dispensa do exigencias impostas
por essa inspectoila para o seu funciona-
mento, junto vos remetto o mesmo requeri-
mento.

— Sr. presidente do Tribunal de Tontas: •
N. 67—Remetto-vos, para os devidos fins;

de accôrdo com o despacho do • Sr Ministro,- '
de 22 do corren`e, o incluo, proéesso, enca-
minhado com o officio da Delegacia FiSca/
no Piauhy, n. 1, de 14 do janeiro _ultimo,
relativo á fiança de 20:009$ prestada por
Bernardo Borges Leal, em garantia do sua
responsabilidade 4.-1 da de seus prepostos
legar de thesoureiro-pagador da Alfandega
no referido Estado, e constituida pela hypo--
theca legal de immoveis, de propriedade do
responsavel e da de Antonio do Monte Fur- "
tado e James Frederico Clerk, avaliados no,
total de 29:000$000.
•—Sr. delegado fi4cal na Bebia:
N. 40—Communicando-vos que o Sr.

nistro, por despacho de 21 deste mez, 'ap-
provou o acto de que déstes eonta' nos
oficio-a es. 261, de 21 de dezembro ultimo
e 15, de 3 do corrente, pelo qual nomeastes
Antonio Isaias Mascarenhas para exercer o
loga,r de collector das rendas federaes em
Itaberava, nesse Estado, r !commendo-vos,
de accôrdo com o mesmo despacho, p,vovia
dencieis no sentido de ser annexado aquelle
municipio á collectoria, mais proxima, até
que o nomeado se habilite com a necessaria
fiança.

—Sr. delegado fiscal no Maranhão : 	 •
N. 18—De posse do oficio Ti. 15,-de 27 de

janeiro ultimo, em que. solicita.es  a concessão
de-credito para _pagamento ao 30 escriptura-
rio Bernardo Pereira de Berredo; designado
por essa delegacia para fiscalizar as cofie.,
ctorlas desse Estado, declaro-vos, de aecôrdo
dom o despacho do Sr. Ministi•o, de 19 ,do
corrente, que tal credito não pede ser con-
cedido, visto tratar-se • cie serviço cuja,
execução cabe exclusivamente ara delegados
fiscaes, nos termos 'do art. 22, n. 1, do --de-
ereto n 5.390, de 10 de dezembro • de-I904,
salvo ordena em contrario deste ministerio,•
autorizando a desagnaçãO de outro funècio-
nario para esse servio Ó media,nte gratifi-
cação, quo só poderá "ser fixada tambem
por este ministerio, si julgar. Conveniente.
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. N. 19—Communico-vos, para os 'devidos
effeitos, que o Sr. Ministro, tendo em vista

, as ponderaç5es constantes do vosso oficio
n. 13, de 23 de janeiro proximo findo, resol-
veu, por despacho da 19 do corrente, crear
uma Collectoria das Rendas Fecleraes em
Anil, nesse Estado, abrangendo os •portos de
Mecajatuba, Iguallyba , Tajacu tba,•- Santa
Barbara, Cequilho e Matto Grosso...

Quanto á nomeação dos respectivos ser-
.. ventilados, recommendo-vos, de accardo

com o alludido despacho, propedaes nos ter-
. mos da circular n. 12, de 27 de março da
1903, até que o mesmo Sr. Ministro, resolva

, fazei-a definitivamente.

	

. —Sr.r 	 delegado fiscal em Matto Grosso: -
N. l6—Remeto-vos, para os -devidos filas,

'a inclusa portaria do 21 do corrente, que
concede tres RICZOS de licença ao procura,dor

, fiscal dessa delegacia bacharel . Carias Leoa
'poldo Jorge Sallaberry.

—Sr. delegado fiscal no Pará
. N. 38—Remetto-vos, para os devidos fins,
as inclusas portarias de 14 o 15 do corrente,
rine concedem tres mezes de licença,, ao
40 escripturario dessa delegacia Raymundo
José Martins Bossa e ao 4 0 escripturario da
,alfandega desse Estado Raymundo-Bar—bosa,

t	 •Serra.
—Se. delegado fiscal em Pernambuco:'

` N. 72—Dec1a,ro-vos, para os devidos efei-
to, em confirmação ao meu telegramma, de
22 do corrente, que o Sr. Ministro, atten-
dando ao que solicitou o Ministerio da.ln-
•dustria, Viação e Obras Publicas em aviso
n. 56, de 20 deste mesmo mez, resolveu, por
abto da mesma data, autorizar o despacho,

1.1Vée de direitos, do 32 volumes, pesando
7.107 kilos, vindos do Nova York no vapor
Keloingrope, com a marca Reis-Pernambuco,,„.

. consignados ao chefe da cammissão fiscal da
Thè Great Western e destinados á Superin-
Vendencia dos Estudos e Obras contra os

'É.Iteitos da Secca.
N. '73—Remetto-vir, para os fins conve-

nientes, a inclusa portaria de 19 do corrente,
• dijg concede 30 dias de licença ao conferente

da . Alfandega desse Estado Antonio da SilVa,
Peáàóta.

E. Sr. inspector da Alfandega da cidade
do RIO Grande do Sul :

N. 61—Confirmando meu telegramma de
22 ao corrente, declaro-vos, para os fins con-
-fenientes, que o Sr. Ministro, atendendo ao

• tine solicitou o Ministro da Marinha em
áxisa n. 821, do 20 deste mesmo mez, re-
solveu, por acto do dia subsequente, auto-
rizar-rims, a despachar, livre de direitos, 91
"Mames contendo material destinado ao ba-

' lizainento illuminativo da Lagoa Mirim e
TO deverão ser entregues ao capitão do
perto desse Estado, a saber: 31 volumes

•marOa CP,-contendo bolas o pertences, 60 vo-
filmes com a mesma marca, contendo car-
lrireto de calcio.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
N. 135—Remetto-vos,para os devidos fins,

as inclusas portai ias de 13 e 15 do corrente,
Tua concedem 90 dias de licença aos guardas
da Alfandega do Santos, Antonio Ribas e
Alexandre de Souza Bello.
I R. 136 — Declaro-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
Sb:licitou a Companhia Docas de Santos na
Petição encaminhada com o vosso oficio
n. 87, de 4 do corrente, resolveu, pr acto
do 22 deste mez, autorizar o despacho,
livre de direitos, nos termos da clausula VI,

do decreto n, 766, do 7 de novembro do
1890, dos materiaes constantes da inclusa
ilálaçã,o, a serem importados pela reque-
rente, com destino á construcção o conser-
vação das obras do porto de Santos, com ex-
clusão, porérri, dos artigos assignalados na
mesma relação com: a palavra — não — a
Unta vermelha.

-	 -

•

Directoria das Rendas Publicas

.....iPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

. Pia 28 de fevereiro de 1908

Sr. delegado fiscal no Estado do Espirito
Santo:

N. 2—Para que possa . ser devidamente
informado o requerimento em que jósé Joa-,
quina Gomes, ex-fabricante de bebidas nessa
capital, reclama contra . .ffiVersas multas .que
lhe foram impostas per infra,ceão • do regn'a-
mento dos impostos de - conSumo. cOnvém
que DIIVI rII.3 ao Thesouro os processos instaii-
ra,dos nesse Est"ado contra o'supplicante nos.	 •alues de 1903 e 1903.	 ' • •

—Sr. 'delegado fi ;cal em Minas Gera,es:
N. 3 —Transmi tto-voS , o incluso processo

relativci á repreSentação firmada por Da,vid
Nogueira do Carvalho contra o 'a gente fiscal
dos imPostos 'do' consumo em Pouso Alto,
nesSe Estado, Antonio Cançlido Renna; afim
de que-a, respeito presteis' as necessarias in-
formações.
, —Sr. director da Casa da Moeda:
N:•97—Para que possa -ter a devida solu-

ção O'assumpto de que trata o vosso' officio
sob n. 697, de 27 de maio. de 1905, convem
qu.o informeis qual a quantidade de • cada
uma .das'qualidades de ferro batido e fun-
dido,'offerecidas á venda pela repartição.a
vosso-cargo, porquanto o concurrente Jos.é
da Costa Cabral somente- se prapi5e a com-
prar ferro velho, sem fazer distincção entre
as duas mencionadas especie's e ficando assim
reiterada 'a requisição constante da ordem
n. 325, de 12 de junho daquelle anno, que a
respeito vos foi transmittida,.

—Sr. colector federal em Carmo e Sumi-
douro:

N. 6—Em solução ao assumpto constante
de vosso oficio sob n. 30, de 12 de novembro
ultimo, remetto-vos, de ordem do Sr. dire-
Ctor, e para os devidos' effeitos, o incluso
termo do exame procedido pelo Laboratorio
Nacional de Analyses no vinho apprehendido
a João Lamarca & Comp. e cuja amostra
encaminhastes com aquelle oficio.

Recebedoria do Rio de Janeiro

Requerimentos despachados

Dia 28 de fevereiro de 1908

, José Saturnino de Oliveira.—Transara,-se.
Imponho a multado 20$,nos termos do art.21
do decreto n. 5.141, de 27 do fevereiro de
1904.

José de Souza Lopes.—Transfira-se.
• M. Arruda &• Comp.— Paguem a diffe-
rança de 84$ do mesmo cobrada na taxa
proporcional, relativa ao exercicio de 1907.

Domingos José da Silva.	 Sella o doa
cumento de fis. 4.
• Orongolo Parla,tono. — Inscreva-se como
sapateiro com estabelecimento, a partir de
janeiro do corrente anuo, para pagar as
taxas de 5 % sobre o valor inscripto: 20$
fixos.

Manoel José Pereira.—Averbe-se a mu-
dança.

João Antonio Veiga.— Transfira-se.
• Dr. João E. Ferreira Braga.— Idem.

Ignacio G. de Moraes.— Idem.
Reinou Sena Rosa.—Habilite•se, na fórma,

da lei, a requerer em nome da requerente.
Trillo & Senna. -r Transfira-se.
Dr. Francisco de Faria Serra.—Averbe-se

a mudança.
Manoel Pinto da Silva.— Transfira-se.
Rosalina do Souza Ferreira.— Idem.
Joaquim de Carvalho. — Restitua-se a

quantia de 124$, levando-se a—Despeza a
annullar.

I

: Jorge Coutinho Janocopulis.—Annuilern-se
as divi da,s 'constan tos das contra-fés juntas e
proceda-se na fárma do parecer, oficiando-
se á DirMoria do Contencioso.
' José Gaspar da Rocha Junior.—Jtt estando
o peticionario attendido, archive-se..

Lucinda M. da Silveira Vargas.— Cum-
pra o disposto do art. 70 do decreto n. 5.141,
de 27 do fevereiro de 19J4.

Josepha Maria do Mello.— Transfira-se.
„Joaquim Jesa,Ferreira.— DO-se a baixa.

,., Corrêa & Comp.— Em ' face da parecer,
Classifique-se o negocio dos peticionados
como generos ali menticios de 3° clw.se, com
o valor locativo de 400S000.
. Luiz Rodrigues da França. — Extraia-se
certidão de divida e oficie-se á Directoria
'do Contencioso, pedindo pára ser cobrada
executivamente.	 -

.• ' José Sampaio'.—' Pago -o consumo de agua
por hydrometro em cobrança, aransfira-se.

J. Toixeira,Ribeira & Comp.— Transfira-se
o procela-se de aceôrdo com o-parecer.
-Maria E. G. M. Leite.—Proceda.-se na

fôrma do parecer.
Raphael Tobias.— Annulle-se a contra-f3

junta e oficie-se á. Directoria do Conten-
cioso: .
• Bernardino L. Machado Guimarães. —
Exhiba os conhecimentos na fôrma de pa-
recer.

Amaral & Portas.—Transfira se.
Rosalina de Souza Ferreira.-1dem".

- Sebastião José Ribeiro.— Em face do pa-
recer, indeferido.

Theoph ilo J oa cjit I ra Camarg.o • —E na fa c e
do parecer reduza-se o valor locativo a
400$ e altere-se a industria para g,meres
alimenticios de 3' classe:

Caserniro da Rocha Lima.— Transfira-se.•
Humberto Mil mo.—lestitua-se a quantia

de 18$ pela verba — Reposição e re•titui-
Oes—, solicitando-se credito.

João Augusto Ferreira atalaia.— Concedo
a dilação, pedida do mais oito dias.

Ministerio da Guerra
Supremo Tribunal Mil i Lar

ACTA DA SESSÃO EM 20 DE NOVEMBR.D DE 1907
Presidencia do Sr. ministro atitirante Pe-*

?eira Pinto •

Aos 20 dias do mez do novembro do anilo
de 1907, achando-se presentes os Srs. minis-
tros almirante Eliziario . Barbc,sa, marechal
Rufino Gaivão, almirante Coelho Netto, Ma-
rechal Teixeira Junior, gencrees de divisão
Marinho e Medeiros, Drs. Souza Carvalho,
•Acyftdino do Magalhães e Arrochellas Gaivão,
o Sr. presidente abriu a sessão.

Lida o approvada a acta da sessão a,' tece-
dente, o secretario deu conta do expediente,
que foi lançado no livro competente.

Foram relatados os seguintes wocessos:
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalhá:.
Seraphim José de Carvalho, 'soldado do

90 regimento de cavallaria, accusado de ho-
micidio. — Foi confirmada a sentença do
conselho de guerra.

João José Romão o Alfredo -João Januário,
ambos marinheiros nacionaes do 20 classe,
accusados de deserção.— Foram reformadas
as sentenças dos conselhos do guerra que .
condemnararn 09 réos a seis annos de prisão
com trabalho, para condemnal-os a tres .
annos e fres .mezes de igual prisão, como
incursos no grão médio do art. 117 do 'Co-
digo Penal Militar. •

— Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino de Ma-
galhães :

Theodoro Mariano Ferreira, furriel do
80 regimento de cavallaria, accusado de in-
subordinação. — Foi reformada a sentença

•
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• do conselho de guerra que condemnõu o
No a um anno de prisão com trabalho,
grão maximo do art. 97 do Codigo Penal
Militar, para condemnal-o a 'onze e meio
Amezés de igual prisão, grá,o - médio do
rt. 124 (abandono de posto) tudo do refe-

rido codigo.
• Antonio Joaquim da Silva, João do Car-

mo e Maximiliano Francisco da Silva, todos
soldados, o primeiro, do 7° batalhão de
infantaria, o segundo, do 380 da mesma
arma e o terceiro, do 1° regimento de arti-
lharia de campanha, accusados de deserção.
-Ferira confirmadas as sentenças dos coa-

.. selhos de guerra, que condemnaram os réos
a seis •inezes de prisão com trabalho, como
incursos no grão minimo do art. 117 do
Codigo Penal Militar.

- Pelo Sr. ministro Dr. Arrochellas
Gaivão:

Julio da Silva Couto, soldado do 110 ba-
talhão de infantaria, accusado de insu-
bordinação.-Fc,i confirmada a sentença do
conselho de guerra que condemnou o réo
J, um anno do prisão com trabalho, como
Incurso no grão maximo do art.97 do Codigo
Penal Militar.

Ilinisterio da Industria,Viação e'
Obras Publicas

Diréctoria Geral da Industria

Por portaria de 26 do mez corrente, foi
soncedida a Ricardo Henry Juan Penne-!Lather, argentino, industrial, domiciliado
em Buenos Aires, Republica Argentina, e
representado pelos seus procuradores mies
0.3érand, Leclerc l & Comp., brazileiros,
agentes de privilegies e domiciliados nesta
Capital, garantia provisoria, pelo prazo de
tres annos, contados de 7 de janeiro proximó
lindo, sobre a propriedade da sua invençã,o
do aperfeiçoamentos em fios conductores de
electricidade para para-raios.

- Por outra da mesma data, foi igual-
mente concedida 'a Francisco Ed. de Faria
Carneiro, brazileiro, ' negociante, domici-
liado nesta Capital e representado pelos seus
procuradores, os referidos Srs. Jnles Géraud,
Leclerc & Comp., garantia provisoria, pelo
dito prazo de troa annos, contados de 21 de
janeiro proximo findo, sobre a propriedade
tla sua invenção de' «um apparelho electrico
combinado de cinematographia e phono-
graphia».

, Expediente de 28 de fevereiro de 1908

A' Associação Commercial de Therezina
communicou-se, em resposta a um seu tele-
gramma, que o Lloyd Brazileiro foi multado
em 5:000$, pela irregularidade, reclamada.

- Em virtude ,do solicitação do Sr. Ed.
Hübben, Rodenkirehen (Odonbrug) Alle-
manha, renietteu-se-lho uma relação com
denominações e endereços respectivos das
mais importantes sociedades agricolas.

Requerimentos despachados

Antonio Gonçalves Barreires, pedindo per-
, tiisso para effectuar o pagamento em atrazo

das annuidades da patente n. 3.555, do 17
de abril do 1902.- Apresente prova da Ore-
étividade do uso da invenção.

Augusto Cambraia, solicitando despacho
' • definitivo em sua petição, em que requer o

• auxilio de 10:000$,x para confeccionar mono-
graphias tal como refere na referida petição
n. D. J. 102-A-07,- Indeferido.

TRIBUNAL DE CONTAS
Ordens de pagamento

Ordens de pagamento' , sobre as quaes pro-
feriu despacho de registro, . em 23 do cor-
rente, o Sr. Dr. , presidente deste tribunal

Ministerio da Industrio, Viação o Obras
Publicas-Avisos

N:611. , de 23 do -corrente, pagamento de
23:135$275, a Haupt Blehn & Camp., de
fornecimento á Estrada de Ferro Central do
Brazil, em novembro do afino proximo pas-..
-safo ;

N. 607,da mesma data, idem do 45:8.83$199,
aosm"111°s' 'idem, idem, em dezem)ro
ultimo;	

.
• '

N. 517,de 14"do corrente, idem. de 304$500,
a Vida! Baptista & Comp.; idem a Inspecção
das Obras Publicas, em dezembro ultime;

N. 485, de' 13 do corrente, idem de
15:324$166, a diverás, idem, idem, em ja-
neiro ultimo ;

-• N. 545,' de • 17 do corrente, idem de
•12:711$983, idem, idem. em dezembro ul-
timo

N. 498, de 14 do corrente, idem de- 12$, a
Hime & Comp., idem á Directoria Geral
do Serviço do Povoamento, em. dezembro
ultimo;

N. 444, de 12 do corrente, idem de
1:402$550, a diversos, idem á Estrada de
Ferro do Rio do Ouro, em novembro ul-
timo ;

N. 565, de 17 do corrente, idem de 520$,
a Gonçalves Castro & Comp., idem á Directo-
ria Geral do Serviço de Povoamento, em
outubro do anno proximo passado;

N. 603, de 25 do corrente, idem de 2:128$
a Jacobina, Rodrigues & Comp., de forneci-
mentes e trabalhos executados para a Inspe-
cção das Obras Publicas, em novembro
ultimo;
•N..507, de 14 de fevereiro, idem de 50$;

a Moniz & Comp., de trabalho effectuado
para a mesma inspecção, em novembro
findo ;

N. 610, de 25 do corrente, idem do
23:892$500, a Cincinato do Nascimento, idem
idem; em janeiro ultimo ;

N, 623, da mesma data, adeantamento de
100:000$, ao' thesoureiro da Estrada de Ferro
Central do Brazil, Miguel do Oliveira Sa-
lazar, para pagamento de despezas even-
tuaes ;

N. 242, de 24 de janeiro, pagamento de
3:670,309, a Joaquim Teixeira da Costa
Leite, de despezas de transporte de quatro
animaes de raça, no mez do agosto do anuo
proximo passado.	 •

-Ministerio da Justiça e Negocies Inte-
riores-Avisos:

N. 863, de 26 de fevereiro, pagamento dd
9:144$, á Companhia de Tecidos de Linho de
Sapopemba, de fornecimento ao ministerio,
em 1907;

N. 736, de 13 do corrente, idem de
2:820$, a Souza & Barros, de livros forne-
cidos para revisão do alistamento eleitoral
procedido no Rio Grande do Sul;

N. 495, de 3 do- corrente, idem de
11:783$100, a diversos, de material -para a
Repartiçã,o da Policia, nos mezes do julho a
setembro e dezembro do anno proximo pas-
sado;

N. 888, de 22 do corrente; idem do 168$
a Manoel Pereira Jorge, de comedoria for-
necida ao Tribunal do Jury, na sessão do
24 do janeiro ultimo; 	 •
" N. 691, de 12 do corrente, idem de 180$,'
a diversos,de fornecimentos ao Instituto Na-.
dormi de Musica;

DIARIO DOS TRIBUNAES
Juizo da Quarta Firetoria'

JUIZ, DR . AUTO FORTES-ESCRIVÃO, JOSÉ LOPre
• DE OLIVEIRA ARAUJO

• Despachos
Despeja

Autor, Antonio Alves Perreira Sobrinhek
réo, Manoel de Almeida e Silva. - Vistoâ
etc. Attendendo a que nos casos em "que ha
contracto por tempo determinado o despeja
pôde extraordinariamente ter legar nas
quatro hypothesos estabelecidas pela , Ord.
do Liv. 40 Tit. 24 princ: • attendendo

,que não basta que o A. allegue a hecessi-
'dado' que tem da casa, noas ê' de absolúta
inlispe asabil idade que fundbonentdã,' inêsfie-

N.. 778, de 15 do corrente, idem de
3:796508, ao major Henrique Loureiro, the-
soureiro do Corpo de Bombeiros para pa-
pagamento de praças reformadas daquelle
corpo;
• N. 820, de 19 de fevereiro, idem de
•120$967, ao Dr. Julio Clementino Palma, da.
differeneo, entre a gratificação e o ordenado
a que tem direito, pelo exercicio interino
do cargo da inspector saltitado;

N. 842, do 19 do corrente, idem de
11:868501, a diversos, de fornecimentos ao
Internato do Gymnasio Nacional, em outu-
bro ultimo; •

N.717, de 13 do corrente,idem de 501$200,
ã Estrada do Ferro Central do Brazil, dei
passagens concedidas a este ministerio, no
anuo proximo passado;

N. 881, do 22 de fevereiro, idem de
•1:501$692, de differença de vencimentos que
compete ao ex-director da Escola Correccio-
nal Quinze da Novembro, Dr. Julio Oscar de
Novaes Carvalho, no periodo de 5 de feve-
reiro de 1903 a 20 de outubro de 1905.

- Miuistedo da Fazenda :
Offielos:
N. 62, do 2 de maio de 1907, da Caixa (rtt

Conversão, pagamento de 1:82%350, á Im-
prensa Nacional, pelo fornecimento feito •
aquilo repartiçã,o, nos mezes de janeiro a,
dezembro de 1907;

N. 118, do Laboratorio Nacional de Ana.
lyses, de 11 do corrente, idem de 7$, a H.
Garnier, de fornecimento áquella reparti-
ção, em janeiro ultimo

N. 1.292, da Imprensa Nacional, de 22 do
agosto de 1937, idem de 1:470$, a Pimento/
& Meirelles, por serviços prestados arnica
repartição, em dezembro do anuo proximo
passado.

Requerimento do Aquelino Lopes, paga;
mento do 72$, de serviços prestados ao The-
souro Federal, em janeiro ultimo.

Exercidos findos-Requerimentos:
De Manoel Justifico, pagamento de 91$434,

de vencimentos relativos aos niezes de no-
vembro e dezembro de 1905;

De Antonio de Souza Fonseca, idem de
3:169$593, de pensão no periodo de 21 de
maio de 1891 a 22 de abril de 1902.
• Ministerio da Guerra-Avisos:

N. 90, dia 18 do corrente, pagamento d.e
9:336$041, a diversos, de fornecimentos ã
Intendencia Geral da Guerra, em 1907;

Isl. 107, de 25 do corrente, idem de
5:374060, a Arthur Fernandes, de forneci-
mento de materiaes ás obras do quartel
typo de cavallaria em S. Christovão, no
exereicio de 1907;

N. 27, de 22 de janeiro, idem de 27:824$230,
a Bruggmann Pereira & Comp.,de forneci-
mentos á Intendendo, Geral da Guerra-o
em 1907.	 •	

_

. - •
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rada .precisito do predio para o fim a que-
alludo em termos positivos a- referida Ord.
em seu n. 4, do outro modo a excopçã.o
creada pela lei ao regimon do respeito 'á
vigencia dos contractos 'de arrendamento
seria ampliada e sophismada polo arbitrio
das partes; attendendo a que ainda o do-
cumento de lis. 28, além do impertinente,
não chega a provar a necessidade legal que
sobrevein ao A. nos termos restrictás
lei

'
 attenclendo a que o pedido doA. devera

fundar-se nas disposições claras, da cita-
da Ord. allegando_ do modo categoria°. a
inesperada vrecisão que teve da casa arren-
dada para si algum filho ou irmão, nadbas-
Aando para agitar esse direito excepcional
que a lei Concedo a vaga e arbitraria affir-
mação da p..ecisão que tem do predio alu-
gado; attendendo a que a defeza demonstrou
á evidencia a falta do fundamento legal
para a providencia requerida; attendendo
ao mais que dos autos consta, julgo improce-
dente a acção e condemno o A. nas custas.
Intime-se o registre-se.

EDITAES

a'aizo de Direito da Provedo.
ria e Residuos

D3 3a praça, com o prazo de oito dias e abati-
mento de 20 0/ „ para rendà e arrematação
de immoueis pertencentes ao espolio do fina-
do Manoe l, Pereira Furtldo

O Dr. Diogo José do Andrada, Machado,
juiz do direito da provedoria o residuos
nesta cidade do Rio de Janeiro:

Faz salr aos que o presente edital de 3a
praça, com o prazo d 3 oito dias o abatimento
do 20 ab,, virem, ou dello noticia tiverem,
que no dia 23 da corrente mez, ao meio-dia,
na sala das audiencias deste juizo, á rua dos
Invalido3 n. 108, o official do justiça que
estiver de semana ha de trazer á publico
pregão de venda o arrematação; á' cif=
mais der e offereaer acima da avalia-
ção, que soffre o abatimeato de 20 0/,,, os
seguintes immoveis, pertencentes ao espo-
lio do finado Manoel Pereira Furtado, :
Estalagem ou avenida, sita á rua Eugenia
n. 19 A, na estação do Engonho do Dentro,
freguezia de Inhaúma, composta de um lanço
do cinco casinhas, construidas do frontal de

. tijolos, divisões de frontal, forradas e assoa-
lhadas, cada uma do porta ao centro e uma
janella de cada lado, portadas do madeira,
divididas cada uma em duas salas e dous
quartos, cozinha no puxado, área em frente
á cozinha, etc., medindo o lanço 26m,60 de
comprido por rn,80 do fundos e o puxado
2.11 ,30, edificado do lado esquerdo do terreno,
no seu centro, o qual terreno é fechado na

'frente e lados por. cerca 'de arame e aos
fundos por paredão de pedra o cal, o mede
defronte 11 metros, igual largura na linha
dos fundos, o de comprimento da frente nos
fundos 69'11 ,50, avaliado por 10:003$, que,
com o abatimento de 20 %, fica reduzida a
8:000$. Caso, porém, não haja licitantes
para o preço da avaliação, serão os ditos
bens vendidos pelo ,maior preço que for
alcançado. A praça é feita com dinheiro á
vista ou com fiador idoneo, que garanta o
juizo, e foi requerida pelo inventaoiante do
espolio, o Dr. Francisco de Andrade e Silva,
para o seu producto ser applicado na distri-
buição do esmolas pelos pobres do Jornal do
Brazil, de accardo com averba testamentaria
do mesmo finado, tendo concordado com a
venda todos os interess otos, como tudo

•consta dos autos do respectivo inventario,
existentes no cartorio do escrivão que este
subscreve, á rua- dos Invalidos n. 113, so-
brado. E para que consto e chegue ao conhe-

. cimento de todos, mandou passar o presente
edita,/,para ser anisado no logar do costumo,

Juizo de Direito cia ereeira,
Vara Commere al

, De citação, com o prazo de 10 d4 s, aos cre-
dores de Campos & Nogueira stabelecidos
á rua do Hospicio n. 78, Yara, dentro
ch*relle prazo, que correrá em cariaria,
na fdrma do art. 125 da lei n. 859, de
16 de agosto de 1902, dizerem sobre a
proposta de concordata apresentada pelos
supplicantes a seus credores e para, dentro
do mesmo prazo, remetterem a juizo o seu
voto de acceitação ou recusa com os do-
cumentos que basearem os seus creditos e
bem assim fazerem as suas reclamações

O Dr. João Buarque de Lima, juiz pretor,
com oxercicio na 3a vara commercial
cidade do Rio do Janeiro,. etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
em como, por parto de ,Campos & No-
gueira foi dirigida e • a mina distribuida a
petição abaixo transcripta, acompanhada
da certidão da inscripçã,o de sua firma, ba-
lanço do activo e passivo, conta delticros
e perdas, relação de credores com a na-
tureza dos credito3 e seus domicilios e livros
do sua firma, a qual é do teor seguinte:
Petição : Exm. Sr. Dr. juiz do eomnoor-
cio— Dizem Campos & Nogueira, commer-.
cia,ntes de ferragens,com estabelecimento • á
rua do Hospicio a. 78, com firma inscripta,
na Junta Commercial, que, não podendo paa.

gar intogralmente a seus credores por
motivos da crise economica que atravessa (
paiz e quasi na impossibilidade de liquidar
o que lhes devem os seus devedores alo in-
terior, querem fazer concordata preventiva
de Meneia e por isso, offorecondo os seus
livros cominerciaes e os demais documentos
exigidos pelo art. 115 do decreto n. 859, de
16 de agosto de 1902, pedem a V. Ex. se
sirva mandar proceder ás diligencias legaos
e, findas altas, homologar a concordata nos
termos da proposta junta. Nestas termos,
pedem deferimento a este Ma os docunien-
tos offerecidos. E. R. J. Rio, 2L de . feve-
reiro de 1908.-- O advogado, Francisco L.
Monteiro de Saltes. (Está selada). Despacho:
D. A. proceda-se ás diligencats legaes.
Rio 21 de fevereiro de 1303.— J. Baarque:
Distribuição: D. ao Sr. escrivão da 3' vara
do cominarei°, em 21 de fevereiro de-1908.
Na falta do Sr. distribuidor, F. A. Martins.
Propo sta: 03 abaixo assign ados, estabelecidos
nesta praç a, á rua do Hospicio . n. 78, Ião
podendo solver de prompta e integralmente
os seus comproinissJs, IlE2111 propor aos seus
credores constantes da reVção dos mesmos
credores, o paaamonto, por saldo, do 30 ss.
sobre o valor de seus creditos, sendo o pa-
gamento feito em moeda corraato 30 'dias
depois de homologada a presente • conoor-
data. Rio de Janeiro, 17 de fevereiro de
1908.— Campos ,&. Nogueira. (Está se I lado) .
Em virtude do que se passou o presente
edital, pelo qual são citados os credores da
Campos & Nogueira, estabelecidos á rua do
Hospicio n. 78, para, dentro do prazo do l(P
dias, que correrá em cartorio na fórma da .
art. 125 da lei n. 859, do 16 de agosto do
1902. dizerem sobra a proposta de concor-
data apresentada pelos mesmos a seus cre-
dores o para dentro do mesmo prazo rernet,
terem a juizo o seu voto do acceitação ou'
recusa com os documentos em que basearem
os seus coelitos e bem assim fazerem as suas
reclamações. E -para constar passaram-sk
este e mais dous do igual teor, que .serão‘
publica,dos e afixados, na fôrma da lei, pela
aliciai de semana deste juizo, que, do assina
o haver cumprido, lavrará a 'competente
certidão, para ser junta aos autos. Dado e
passado nesta cidade do Rio de Janeiro, aos
21 do fevereiro de 1908. Eu, Joã.o do Souza
Pinto Junior, escrivão, o subscrevi. ---Vba4 .
Buarque de Lima.	 (•

NOTICIARIO

0 Sr. Presidente da Repa
blien-0 Sr. Dr. Alfonso Augusto Moreira
Pelaria; Presidente da Republica, acompa,
nhaalo do seu secretario Dr. Edmundo da
Veiga, coronel Mendes do M)raes, chefe do
sua casa militar, almirante Alexandrino do
Alencar, Ministro da Marinha, e dos mem-
bros de suas-casas civil o militar, dosem'
hontem de Petropolis afina do assistir ás
solernues exoquias celebradas na Cathedral,
por alma de sua magestado o rei D.Carlos I
e de sua alt2za, o principe herdeiro D. Luiz.
Felippo, de Portugal.

S. Ex. veia em trem especial.até ~á,
onde embarcou no hiato Silva Jardim.

No Arsenal de Marinha, fel. S. Ex. rece-
bido pelos Ministros de Estado e demais
pessoas do mundo official.

A's 4-horas da tarde, S. Ex. embarcou no
hiato Silva Jardim de regresso a Potro-
polis, tendo comparecido ao Arsenal do Ma-
rinha os Ministros de Estado e demais au-
toridades da Ropublica.

Tanto á chegada como no regresso, foram
prestadas a S. Es: . as devidas honras.

extrahindo-se capias para publicação no
Diario Official. Dado o passado nesta cidade
do Rio deJaneiro e ca,rtorio do 2 0 officio do
Juizo da Provedoria e Residuos aos 19 de
fevereiro de 190,8. Eu, Alfredo josé Pinto,'
escrivão interino, o subscrevo.—Diogo Josd
de Andrada Machado.

De citação, COM. o prazo de 60 dias ,-na fdrnta
abaixo

O Dr. Diogo José do Andra.da Machado,
juiz do direito da provado:ia e residuos
nesta cidade do Rio do Janeiro, Capital da
Republica dos Estados Unidos do Brazil:

Faz saber aos que este edital de citação,
com o prazo de 60 dias, virem ou della conhe-
cimento tiverem que,por esta jukzo e cartorio
do escrivão do l a officio, 4orrem seuS devi-
dos termos uns autos de inventa-do dos bens
deixados pelo finado Manoel da Silva , Lima,
de quem é invOatarianto Joaviin Gonçalves
da Costa Moreira, em cuj is autos me foi re-
querido pelo dito inventar:ante e testamen-
teiro a citação por edital dos legatarios do
referido finado. Em virtude' do requerido,
pelo presente cita e cháma, a Maria da Con-
ceição Oliveira Lima, filha de José de Olivei-
ra Lima e do Rosa Rateira, á Irmandade de
Nossa Senhora do Pilar, no Reino do Portu-
gal, e a todos os afilhados do alludido finado.
Manoel da Silva Lima, a virem a este juizo,
que funcciona á rua dos Invalido n. 103,
(eliticio do Forem) dentro do dito prazo do
60 dias se habilitar, afim de receberem os
legados que lhes foram deixados pelo mesmo
finado. E para que chegue a noticia a todos
mandou passar o presente e mais doas de
igual teor, dons dos quaes serão publicados
na imprensa dia.ria e um afixado no legar
do estylo pelo porteiro doi auditorias deste
juizo, que passará a -competente certidão
para soe junta aos respectivos autos de in-
ventario. Dado e passado nesta cidade do
Rio de Janeiro, Capital da Republic.a. dos
Estados Unidos do Brazil, aos 20 dias do mez
de fevereiro : do 1938. Eu, José 'Senra de
Oliveira Junior, escrivão,o subscrevi.—Diogo
Josd.de Andrada- Machado.

•
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• Pagadoria do Thesouro Fe-
deral Pagam-se hoje as seguintes -fo-
lhas :

Secretarias do Senado, da Camara, dos
peputados, do Exterior, da Just r ça, da
Viação ; Côrte de Appellação, juizes de di-
reito, Ministerio Publico, Tribunal do Jury,
Pretorias, repartições tisnes junto ás Cily

•improvernents e illuminação publica, Inspe-
•ctoria de Obras Publicas,' Estrada de Ferro
do Rio do Ouro, juizes seccionaes, Arcliivo
Publico, Junta Commercial, fiscaes de bui-

" cos, loterias e companhias do seguros; avul-
sas da Fazenda, Justiça e Viaçã').
rIs4'

Publicações - Temos recebido as
seguintes

Boletim Policial.
Boletim da Estatistica Demographásani-

tarja da Cidade do Rio de Janeiro.
Relatorio da Caixa Economica de São

Paulo,
Boletim Telegraphico da, Repartiçao Geral

dos Telegraphos.
Boletins da Associaceto Comn2ercial do Rio

de Janeiro..	 •
Revista Commercial e Financeira.
A Lavoura, boletim da Sociedade Nacional

de Agricultura.

1908

Pelo Guarany, para Espirito Santo, Ca-
ravellas e Aracajú, recebendo impressos até
ás 5 horas da 'manhã, cartas para o interior
até' 5 1/2 e ditas com porte duplo. até ás G.

Pelo Raperuna, para os portos do' Sul,
recebendo impressos até ás 12 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 12 1/2
da tarde, ditas com porte duplo até á 1 o
objectos para registrar até ás 11 da-manhã.

Pelo Assit, para Bahia e Recife, recebendo
impressos até ás 11 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 11 1/2, ditas com
porte duplo até ás 12 e objectos para regis-
trar até as 10.

Pelo industrial, para Laguna, recebendo
impressos até á 1 hora da tarde, carias
para o interior até á 1 1/2. ditas Coal
porte duplo até ás 2 e objectos para re-
gistrar até ás 12 da manhã.	 •

Aina.ihã:
Pelo Sardegna, para Santos Rio da Prata,

Matto Grosso e Paraguay, recebendo im-
Pressos até' ás 9 horas da manhã, -cartas
para o interior até ás 9 1/2, ditas Com
porte duplo e para o exterior até ás 10 e
oboftos para registrar até ás 6 da tardo
de hoje.

Nota - Vales postaes para o exterior, 1103
dias uteis, até ás 2 1/2 da tarde.	 •

•

Boletim de Estatistica Demographosani-
tarja do Estado da Bahia.

Relatorio do Centro Commercial de Cereaes,
do Rio de Janeiro.

Boletim da Allandega do Rio de Janeiro.
Boletim de Eslatistica Dcmographosani-

tarja do Estado de S. Paulo.
•

Correio - Esta repartição expedirá
malas pelos seguintes paquetes

Hoje:
Pelo Westgate, para Bahia Blanca, rece-

bendo impressos até ás 8 horas da manhã e
cartas para o exterior até ás 9.

Pelo Cctstillian Prince, para Santos e An...
tonina, recebendo impressos até ás 9 horas
da manhã, cartas para o interior até ás
9 1/2 e ditas com porte duplo até ás 10.

Pelo Gunther, para Santos, recebendo im-
pressos até ás 2 horas da tarde, cartas para
o interior até ás 2 1/2, ditas com porte
duplo até ás 3 e objectos para registrar
até á 1.

Polo S. Salvador, para Victoria e mais
portos do norte, recebendo impressos até ás
6 horas da manhã, cartas para o interior
até ás 6 1/2 o • ditas com porte duplo
até ás 7.

ObservatOrlo do , Rio de Janeiro-Boletim meteorologico-Dia 26 de . de fevereiro 'de 1908.
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além 	  S. Paulo 	 762.61 20.4 17.15 23.60
. Luiz 	
arnahyba 	
ortaleza 	

-

761.29 29.9

--,

21.73

27.85

' 28.20

Santos 	
Paranaguá 	
Cnrityba 	

761.19
762.70

24.0
19.8

19.36
14.90

•
22.5,
19.9C

'atai 	
arahybá

762.00 28.0 21.70 28.40 Guarapuava 	
Asuncion 	

760.79 17.6 -11.15 -	 19.49

ceife 	 762.88 28.8 18.84 23.05 Posadas 	  .
mzeiro 	 ' 761.15 26.0 13.71 25.90 Florianopolis 	 760.95 20.6 17.02 24.70
[aceiá 	 - ,- 26.50 Comentes 	
racajú 	  703.95 28.1 19.85 27.00 Itaqui 	 760.35 23.2 16.15 23.50
ndina (Bahia) 	 762.90 28.5 18.81 26.05 Porto Alegre.. 	 -
•	 Salvador 	
héos 	

. 763,48
763.38

28.5
'25.5

17.83
21:07

27;10 •
25.65

Santa Maria..., 	
Bagé 	  

. 759.85
763.06

24.0
.25.5

16.65
16.45

2h25
26.20

nyabá 	 ( 766.76 26 4 21.10 27.90 Rio Grande 	  • 764.08 27.0 20.33 25.30
heraba 	 - 762.84 24.5 15.11 25.50 Cordoba .. . 	
ictoria 	 763.69 . 29 2 16.31 27.30 Rosario 	 " '
erbacena 	 762.29 •	 21.4

'
13.92 20.20 Mendoza .... 	  •	 .

Liz de Fára 	
ampinas. 	

765.15
762.40

23.0
21.4

15 55
17.76

22.40
22.45

Buenos Aires ..
Montevideo*	 . 757.20 21.0

,
15.12 23.50

apitai (Rio) 	 762,45 27.4 20.89 27.30
•

.

Em S. Paulo trovejou e choveu no dia de hontem.
Em Paranaguá choveu no começo e em parte da noite da hontem.
Em Florianopolis troveján ao NW no correr da tarde de hontem 4 choveu e chuviscou a intervailos, desde a noite de hontoin,

Probabilidades na Capital até amanhã ao meio-dia : Tempo bom. Ventos cto Norte.
Até ás 2 Id. 30 sus. p., não se recebeu mais talegramma algum.-Noacum Un os, adjulgQ..	 .	 .	 .	 _

•

o,
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• iSa`ixtp. Caso. (1a, Misericol-dia
movimente do hospital da Santa, ..Casa

da Misericordia-, -dos Hospicies de Nossa-Se-
• nhora cia Saufle; de João Ãa. litis ta de Nos-a.
Senhora do Soccorro e de Nossa Senhora das
Dores, em Cascad ura,, foi, no dia 25 de fes e-
reiro, o seguinte:

Nacionnes . &Wangs. Total•

Existiam 	  1.075	 503 . " 1.578

Entraram 	 , .	 34	 18	 po

Saliira,m.. 	 ..	 23	 10	 38

Fallecera.m 	 	 7	 1 ;	 8

Existem 	  1.074	 508'.	 1.582

O movimento da sala do banco e dos
consultorios Publicos foi, no mesmo dia,
de 1.143 consullautes, para os quaes se
aviaram 1.304 receitas.

Fizeram-se 42 extracOes de dentes.

— Ne dia 26:- t
Naeionaes Estrangs. Total

Existiam  	 ' 1.074	 503	 1.582

. Entraram 	 	 25	 24	 49

-27 14 41

8- 8

1.064 518 1.582

/ O movimento da sala do banco e dos
consultorios publicos foi, no mesmo dia,
de 558 consultantes, para os quaes se
aviaram 697 receitas.

•Fizeram-se 3 extracç-ões e 4 obtnracçb'es de
dentes.

VIMENEM.11	 	 ••n•n••••4

1VIARCAS REGISTRADAS

N.04,`"2
, The Pompeian Manti facturing Co, domici

•

liada em Cleveland, Estado de Ohio (Ame-
rica do Norte), apresenta a registro a marca
acima. A marca, que corresponde á, marca
norte americana n. 66.109, classe 67, é re-
presentada por uma etiqueta circular, tendo
no centro o retrato de um homem, encos-
tado a um vaso ou pote artistico. Circum-
dando o mesmo retrato, na parte superior,
vê•se a palavra «Pompeian» e, na parte in-
ferior «Manufacturing Co», e sobre o peito do
mesmo retrato o fac simile de uma assigaa-
tura. Todas estas palavras são impressas em
lettras brancas sobre um campo preto.
Esta marca é applicada, a caixas, vasos,
garrafas e a quaesquer outros enyolueros
encerrando as pomadas, unenentos e cremes
pára toilette, a aguas e extractos, agua de
Colonia, loç5es, shampoo, preparados para
lavagens de cabeça, tonicos do eabello, pre-
parados para o couro cabelludo e . vinagres
de tollette, para differençar os produetos da
fabricação e commercio da • depositante de
°litros semelhantes. Rio de Janeiro, 15 de
fevereiro de 1908.— Por procuração, Moura
& Wilson (sobre urna estampilha de . 300
féis.)

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, ás 111/2 horas
do dia 17 de fevereiro de 1908.-0 secretario,
Fabio Leal.

Registrada sob 'n. 2.042, por despacho da
Junta Commercial, em sessão do hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6$600 de sello por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, 20 de fevereiro
de 1908.-0 secretario, Fabio Leal. (Ao lado
estava o • Carimbo da Junta Commercial.)

	

- —	 • -
N. R.5.-043-

• •.	 _	 .	 .	 .
Huntor , Cheinical Company, _ firma

doinieiliada em New York: (Estado-s Unidos
da America d) Norte), apreseata, a reg-stro
a marca acima. A marca,que corresponde á,
marca norte americana n.66.9.5, classe 67, é
representada por uma etiqueta circular, em
ferina de um salva-vidas,trazendo inscriptas
as palavras «Dr. Hunter Life Saving Tabiets-
Pastilhas Savavidas dei D. Hunter». No
centro do mesmo salva-vidas veem-se o mar,
navios e um pharol e a lema H.Esta marca
é applicada por meio de etiqueta ou por
qualquer outro processo aos eavolucros e
outros recipientes contendo pastilhas para o
sangue e . systema nervoso, para differençar
o 3 preparados pharm teeuticos de fabricação
e commercio da. deposita,nte da outros coa--
gemeres.

RR) de Janeiro, 15 de' fevereiro de 1908.
—Por procuração, Moura & 'Wilson (sobre
unia estampilha de 300 réis).

Apresentada na Secretaria, da Junta Com-
marcial da Capital Federal, ás 11 horas da
manhã -do dia 17 de fevereiro de 19J8.-0
secretario, Pabio Leal.

Registrada sob n. 2.043, por despacho da
Junta Commercial, em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemptar 6$600 de salto por
estampilhas. Rio 'de Janeiro, 17 de fevereiro
de 1908.— O secretario, Fabio Leal. (Ao lado
estava o carimbo da Junta Commercial.)

N. 3.103

Certifico que, por despacho da Junta Com-
mercial, em se são de hoje, se arehivou nesta
repartição, sob n. 3.193, a acta da assembléa
geralextraordinaria da «Companhia Nacional
de Ar Comprimido», realizada em 17 do cor-
rente, gire ratificou ,a dissolução da dita
companhia votada em assembléa geral ex-
traordinaria realizada eu 30 de outubro de
1894.	 •

Rio de Janeiro, 23 de fevereiro de 1908.-
O secretario, Faio Leal.

RENDAS PUBLICAS
ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda dos dias 1 a 27 de fe-
vereiro de 1908 	

Idem do dia 28
Em papel..	 189:8974375
Em QUr0...,	 122:1924899

s;
N., 11 Igtial pema() de 1907

RECEBE:DOMA I)0 RIO DE

Renda do dia 28 de fevereiro de 1C08

Interior 	 •	 2: 823$S4
Consumo

••Fumo 	 ...	 2:255$000
-Bebidas 	 	 9:928$700
Calçado  • 	 ' •	 1:050000
Perfumarias 	 	 373$100
Especialidades

pharmaceu
ticas 	 	 	 460$000

Vinagre 	 •	 124$400
Cartas de jogar •	 360$000
Chapéos 	 	 2:950$000•
Tecidos  '	  • 3:700$00l
Registro 	 	 5:280$000

	
26:481400

Extraordinaria •	 	 119:04948:
Deposi tos 	 	 • .116$000•
Resida- com,a,pplicação espe-

• cial 	 	 -866075'
•

• Total 	  •	 170:5924107
(tenda dos dias 1 a27 de fe-

vereiro de 1908 	  3.097:0974162•

------•—•
3.267 :689$269

Em igual periodo de 1907.... 3.554:274050
•ffiNi

ED1TAES E AVISOS
Faternato do G-ymna.sio

Nacional
EICAInIFS GERAES DAS MATERIAS NECESSARIAt

A MATRICULA NOS CURSOS DE PRARMAC n A;
OD)NTOL^GIA, OBSTETRICIA, BELLAS ARTES
E AGRIMENSURA

De conformidade com o disposto no art. 50
das histrucções approvadas por Portaria de 8
de janeiro de 1907, para execução do decreto
n. 1.531, do 15 do outubro de 1006, acham-se
abertas nestasacretaria, nos dias uteis, das 10
ás 2 horas da tarde, desta data ao dia 29 do
corrente, as inscripç5es para os exames geraes
das materias necessarias á, matricula nos
cursos de .pharmacia, odontologia, obste-
tricia, balias artes e agrimensura.

Os candidatos deverão declara.r.noe reque-
rimentos o curso em que pretendem matria
cular-s a idade, a filiação, a naturalidade
e o domicilio.	 •

Os requerimentos serão feitos paios pro--
prios candidatos, que os acompanharão de
attestado de identidade do pessoa passado
pelos paes, tutores ou pessoa conheida que
confirme as ullegaç5es pessoaes, do reque-
rente. Esses . attestados te:ão as. assignaturas
devidamente reconhecidas *por taberna° pu-
blico.	 H	 ,;¡.;

Pela inscripção pagara°, em estampilhas,
a taxa de 5$50.) correspondente a cada disci-
plina.

Nenhum, candidato poderá inscrever-se,
sem provar a sua habilitação nas disciplinas
sobre que deve ser examinado. exhibindo
para. isso attestado de professor de conhecida
idoneidade ou de director da instituto de
ensino secundario official ou particular equi-
parado.

O candidato que quizer inscrever-se irá, á
secretaria' deste insiituto assignar o seu
nome no livro apropriado.

Encerrada a inscripção, sob nenhum pre-
texto será quem quer que seja admittido
a ella.

E' prohibida, sob pena de, nullidade dos
exames, a inscripção, na mesma época, em
mais de um Estado ou cidade.	 . .	 .

Secretaria do Externato do Gymnasio Na-
cional, 15 de fevereiro de '1908.— Paulo Ta-
vares, secretario.	 (.

EiC5s.ilã DE MADUREZA

Da ordem do Sr. director deste externas,.
e em cumprimente ao aviso n. 331, de 19 de -
corrente, faço publico, para conhecimento -
dos interessados, que, desta data até 5 do
março proximo, todos os dias uteis das 10 ás
2 horas da tarde, acham-se :abertas nesta
secretaria as inseripções para os exames de
madureza, de accerdo com os arts: 16 a 26,
do regulamento dá Gyninasio Nacional.

Os candidatos deverão declarar -nos reque-
rimentos a idade, a filiação, a naturalidade
e o domicilio.

Os requerimentos serão feitos pelos pro-
prios candidatos, que os acompanhara,o de
attestaclo de identidade de pessoa passado
pelos paes, tutores ou pessoa conhecida que
confirme, as allegações pessoaes do regue-
rente. Esses attestados terão as assiguaturas

Sahiram 	
Falleceram 	
Existem 	

6.756:809$621

312:090$274
--------------
7.068:899$895
8.004:636$639
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não. . _a—	 •.	 •	 -
.0s-Vehiculoa sque—da praa, Tiradentes de-

mandarem a • da 'Republica deverão subir
pela rua Visconde do Rio Branco e os que da
praça' da Republica demandarem a de Ti-
radentes, deverão descer pela rua da Con-
stituição, lado do theatro S. Pedro de•Al-
çantara.

Pela frente do Derby Club só deverãó paa.-
sar os vehieulos que tiverem de tomar a
direcção da rua Visconde do Rio Branco, e
pela frente da Secretaria do Interior os (pra
tiverem de tomar • a direcção do theiatro
S. Pedro dó Alcantara.

Pela rua do.' Espirito Santo só poderão
transitar os vohiculos vindos da rua do Se-
nado.	 .	 -•

Os conductores de vehiculos deverão tra-
zer cornsigo as respectivas matriculas coma
determina o art. 2 , do regulamento poli-
cial de vehiculos, sob pena de serem reco-
lhidos ao Deposito Publico os vehiculos en-
contrados em a citada infracção.

Aquellea que transgredirem, as. disposis
ções acima estabelecidas serão punidos de
conformidade com o disposto no art. 51,
§§ 1 0 e 2° do citado regulamento. • .

Outrosim, faço publico que 03 clubs e cora
dões carnavalescos deverão obserVar ara
seus itinerarios as designações do má° e•
contra ntgo das ruas abaixo, do modo a evi-
tar encontros e embaraços na passagem dos
respectivos prestitos. 	 •

Assim são consideradas subidas as seguin-
tes ruas: General Gamara, Hospicio, Ouvi-.
dor, Theatro, Assembléa, Visconde do Rio
Branco, Gonçalves -Dias, Quitanda, Senador
Euzebio ; e de descida : São Pedra, Altana
dava! Rosario, Sete de Setembro, Cousa.
tuição,: Espirito Santo, Ourives, Visconde da •-
Itaiina e Nuncio.a. i

--4.

. rachai . Floriano Peixoto, ruas • de S.. Pedro ••
'e Primeiro de Março, voltando dahi apor
•Theophilo •Ottoni, Airdratilaa, ;General Ca-
mara;avenidas Passos é Marechal Floriano:

Os que da praia Formosa demandarem o
largo de S. Faancisco Raacas, deverão •
fazer o trajecto pelas ruas de Uruguayana e
S. Pedro, regressando pelas ruas Primeiro
de Março, Theophilo Ottoni, Andradas, ave-
nida Marechal Florimo Peixoto e rua Ca-
lhariam.

Os que pela Estrada do Forro demanda-
rem a Lapa, deverão fazer o trajecto pela
avenida Marechal Floriano Peixoto, ruas do
Nunclo, Visconde do Rio Branco, Lavradio,
Riachuo/o o Visconde de Maranguape, vol-
tando pelas ruas Riachuelo, Lavradio, Vis-
conde do Rio Branco e praça da Republica;
seguindo dahi para soas destinos.
• Os que pela Lapa demandarem o Carceller,
deverão fazer ponto na praça Quinze de No-
vembro e dahi 'voltar pela rua da aliwri-
cordia.

• " Os bonds . das linhas S. Francisco a Lapa e
Riachuelo farão a respectiva manobra na -
esquina da rua Visconde do Rio Branco com
a do Lavradio.

Os vehiculos de' praça ou os que aguar-
darem ordens do passageiros deverão fazer
poeto no largo da Lapa, na praça da Repu-
blica ao lado da Estação da Estrada de Ferro
Central do Brazile em frente ao Archivo
Publico Nacional, "na travessa da Barreira,
na praça Quinze de Novembro, entre a rua
Primeiro de Março e a travessa do Comrner-
cio e at rua Leopoldina entre esta e a Aca.
demia de Balias Artes.
. Todos os vehiculos deverão transitar a •

passo e em uma só fila, não podando esta-
cionar, conduzam. Pessoas phantaziadas -ou
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devidamente . recoalieéidas Por labellião
• *blicea	 .	 a •

•' :Pela insériação paparica em •estampilhas,
a taxa de' 64500.

Nenhuni candidato poderá inscrever-se
sem provar a sua habilitação, exhibindo
para isso attestado de professor de conhecida

• idoneidade ou de director de instituto de
ensino secundario official ou particular equi-
parado.	 •
. O candidato que quizer inscrever-se irá

secretaria deste instituto . assignar o seu
nome no livro apropriado.

Encerrada a inscripção, sob nenhum pre-
texto será quem quer que seja admittido a
dia.
• E' prohibida, sob pena de nullidade dos
exames, a inscripção, na mesma época, em
mais de um Estado ou cidade.
• Secretaria do Externato do Gymnasio Na-

•cional, 22 de fevereiro de l908.—Paulo Ta-
vares, secretario.	 (• ••
•
Escola Nacional de Delias

..A.rtes
, De ordem do Sr. director, faço publico
que, a partir do (lia 1 até o (lia 15 de março,
impreterivel monte, estarão aborta'a nesta
secretaria, das 10 horas da Manhã ás 3 da
tarde, as matriculas para os cursos geraes,
especiaes, preparatorios e práticos. "-

Os candidatos á matricula no curso geral
deverão apresentar em requerimento ao
director:	 •

• 10, certificados de exames de portuguez,
do arithmetica o de elementos de geographia
e de historia

• 20 , attestado de vaccina
• 3°, recibo da taxa do matricula

• 4°, prova de identidade de pessoa.
A prova de identidade se fará, por meio

de attestação esaripta de algum professor
- ou de duas pessoas conceituadas.

Para a matricula em qualquer curso es-
. pecial preparatorio deverá o candidato

apresentar certidão de a,pprovação no ter-
. cairo amuo do curso geral.

Os candidatos á matricula no curso pra-
paratorio'de architectura deverão; alam
disso, exhibir certificados do exames de al-
gebra, geometria, trigonomatria, physica e
chimica.

A matricula em qualquer curso pratico
só será permittida aos que apresentarem
certidões de approvação nas matarias do
curso preparatorió respectivo.

Para a matricula no segundo anuo de cada
Curso, o alumno deverá apresentar certidão
de approvação nas matarias do anno ante-
rior.

E' facultada a .matricula aos individuos do
sexo feminino.

De accôrdo com o art. 122 do regula-
mento a,pprovado pelo decreto n. 3.987, de

• 13 de-abril de 1901, o Sr. director -admittirá
inscripção alumnos livres, ~ente para

os cursos praticos, mediante o pagamento
da taxa de matricula.

Essa admisaão, porém, só será concelida
depois de acceitos os aluamos pelos profes-
Sores respectivos, seguindo-se então o paga-

.mento da taxa.
• Os alumnos matriculados são obrigados á
frequencia o terão direito de concorrer aos
premios e diplomas que a escola confere.

Perderão, entretanto, esse direito e não
poderão bambem prestar exame os que
deram mais de 30 faltas sem justificação.
• Os alumnos livres não gosma° do direito

de que trata o artigo precedente, nem serão
admittidos a prestar exame e perderão o
'direito de assistir ás aulas, si faltarem mais
de 30 vezes.

Secretaria da Escola Nacional de Balias
'Artes, 25 da fevereiro de 1908.-0 secretario,

	

Piogo Chalrdo.	 . (.

Instituto Nacional de Musica.	 .
MATRICULA. EXAMES E CONCURS)S DE

ADIstIS3ÃO .. saaVa'açõas .
Do ordem do Sr. director, faço publico

que, na conformidade do art. 118 do regu-
lamento, a matricula estará aberta nesta
secretaria nos dias utois, de 1 a 15 de março,
e simultaneamente a • inscripção para os
exames e concursos de admissão.

O ensino diurno comprehende os seguintes
cursos : solfejo, canto, teclado.piano, orgão,
harpa, violino, • violeta, violoneello, har-
monia, contraponto e fuga, instrumentação
e composição ; e o ensino nocturno os se-
guintes: solfejo, violino, violeta, violoncello,
contrabaixo, flauta, oboé, fagote, • clarinete
e congeneres, trompa, clarim, cornetim,
trombone, saxhorn baixo (tuba) e conge-
noras.

O candidato , deverá juntar ao requeri-
mento : 1°) certidão de idade ; 2°) attestado
do vaccina ; 3°) attestado que prove ter co-
nhecimento da lingua portugueza e noções
do arithmetica até fracções, inclusive.

Proceder-se-ha a exame de admissão para
os cursos de solfa:e, teclado, harmonia, con-
traponto e fuga, instrumentação e compo-
sição e para a l a epoca dos de canto e de
instrumento, o o concurso de admissão para
as demais opocas dos mesmos cursos de canto
e de instrumento, devendo o respectivo
programara ser affixado na portaria deste
instituto 10 dias, ao menos, antes da reali-
zação dos mesmos.

Outrosim, faço publico que, tendo sido es-
tabelecidas cinco subvenções annuaes de
200$ cada uma para 03 seguintes cursos
violeta, violoncello, oboé, fagote e trompa,

inscripção para essas subvenções se effe-
ctriará ao mearno tem )o que a das ma-
triculas e a alias só poderão concorrer os
alamos do ultimo periodo de uma epaca,
mediante certificado do .habilitação no pe-
aliado anterior.	 •

Secretaria do Instituto Nacional de Musica,
27 de fevereiro de 1908.— Pelo secretario,
GastcTo ,Teolds, sub-secretario.	 •

Policia do District° Federal
O Dr. Antonio Joaquim de Albuquerque

Mello, 1 0 delegado auxiliar da 'Policia do
District° Federal, de ordem do Exm. Sr.
Dr. chefe de policia

Manda que nos dias 1, 2 e 3 de março do
corrente anno, das 3 horas da tarde em
deante, por occasião dos feste.aos carnava-
lescos se obs p•ve o seguinte : •

Companhia Vila Isabel
Os bonda dessa companhia deverão esta-

cionar na rua do Espirito Santo, proximo
praça Tiradeates, e, entrando pela 'chave
ahi existente, seguirão para seus destinos
pela rua Visconde do Rio Branco. Dado,
porém, o caso que a afiluencia do povo seja
tão numerosa que a passagem alli preju-
dique a aommodidade publica, os bonda de-
verão fazer ponto na travessa do Senado,
seguindo dali para seus destinos.

• Companhia S. Christocao
Os bonds dessa companbia, na descida,

deverão fazer o trajecto pelas ruas da Con-
stituição, Tobias Barreto, Luiz de Camões e
Conceição, voltando dahi pela rua Senhor
dos Passos.

Companhia Carris Urbanos

Os bonés dessa companhia que, pelo lado
da Estrada de Ferro,demandarem o largo de
S. Francisco, Carceller e 'Barcas, deverão
fazer trajecto pelas avenidas Passos, Ma-

• • •

•
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, As. determinações do presente edital de-
verão ser strictanleate observadas, sob pena
de -ser immediatamente cassada a licença
aos infractores e Impedido o transite do seus
préstitos. „	 -

Primeira delegacia auxiliar do District°
'Federal, 19 de fevereiro de 1008. --O 1 0 de-

' legado, Antonio Joaquim de Albuquerque
'

• Directoria Geral de Saude
Publica •

INFRACÇÕES Do REGULAMENTO SANITÁRIO

•Foram intimados • a satisfazer nesta dire-
ctoria, geral, no prazo de cinco dias, as mul-
tas que Ines foram impostas, ou, -findo esse

• prazo, se verem processar d3 accôrdo com o
regulamento sanitario :

Pela 5a Delegacia de Sande :
José Chrispiniano Valdetaro, multado erri

• 200$, pôr não ter cumprido a intimação
•n..37.151, relativa ao predio,n. 104 da rua,
Canierino, infringindo o art. 98 do mesmo
regulamento;

• Luiz-Vianna, multado em 200$, por não
ter cumpridb à intimação n. 6.930, relati-
va ao predio n. 91 da rua Barão de s. Felix,
infringindo o art. 98 do mesmo regula-
mento ;
. Joaquim .Pereira Fernandes, multado em
200$,. -por. , não ter cumprido a intimação
n. 6.963re1ativa ao predio II. 75 da rua

, Barão de S. Felix, infringindo o art. 98 do
mesmo regulamento.

Pela ga Delegacia de Saude :
D. Luiza Candida do Coda Abreu, multa-

da em 200$, por ter violado o interdieto
•affixado no predio n. 23A da rua Flak, in-
fringindo o art. 308 do mesmo regulamento.

Secretaria da Directoria Geral: de .Saude
Publica, 29 da "evereiro de 19118.0 more-

• i . tario, Dr. J. Pedroso.	 .

De ordem do 'Sr. Dr. director geral, con-
YIdo os proprietarios ou arrendatarlos dos
predios abaixo designados, ou seus legitimos
procuradores, a comparecerem no dia e
hora infra; indicados, nos referides predios,
afim de as'sistiren° á vistoria Sanitaria que
nelles vad ser effectuada, sob as penas
da lei :.

Rua Tobias Ba,rreto n. 67, dia 6 de inarçO,
•'vindouro á 1 - hora da tarde ;

Rua Tobias Barrete p. 92, dia 6 de março
• vindouro á 1 1/2 hora da tardei

Rua do 'Hospicio n. 215, - dia6 do março
vindouro ás 2 horas da tarde	 '	 '

Rua do Hospieio n. 151, dia 6 de março
. vindouro ás 2 1/2 horas da tardo;

. Rua do Hospicio n. 153, dia 6 de março
vindouro ás 2 1/2-horas da tarde;

Rua dos-Ourives n. 77 B, dia 9 de março
vindouro á 1 hora da tarde ;

Rua dos Ourives n. 91, dia 9 de março
vindouro á 11/2 hora da tardo; 	 -

Rua dos Ourives n. 93, dia 9 de março
vindou .o á,s2 horas da tarde ;

•Rua da Quitanda n. 100, dia 9 de março
vindouro as 2 1/2 horas da tarde

'
• • •

,Rua da Quitanda n. 133, dia: 9 cbs niarço
•vindouro ás 3 horas da tarde ;

Rua S. Luiz Gonzaga ns. 184, 186_ o 188,
dia 11 de março vindouro á 1 hora da tarde;

Rua S. Luiz Gonzaga n. 204 A, dia 11 de
•março vindouro á 1 ,1/2 hora da tarde ;

Rua S. Luiz Gonzaga n. 210; dia 11 de
Março vindouro ás 2 horas da tarde ;

Rua Coronel Cabrita n. 5, dia 11 demarço

	

vindouro aS 2 1/2 horaS da tarde ; • 	 ,
Rua.. General Camara, n. 69, . dia 11 de

• marco, vindouro á 1. hora tarde.;	 .	 •
• Rua, Gen_eral 'Camara n. 140, 'dia 11 de
Março vindouro á.l..1/2 hora da tarde ; •

•• Rua . General Êamara P. 165, dial1 de
' março vindouro.áá 2 horas datarei() ;

Rua da Alfandega, n. 292, dia 11 de março
vindouro ás 2 1/2 heras da tarde ;	 _	 •

Rua da Alfandega n. 307, dia 11 de março
vindouro ás 23/4 horas da t trde ;

Rua do Rosario n. 13'?, dia 13 de março
vindouro á 1 'hora da tarde

Rua do Rosario n. 141:dia 13 de março
vindouro ás 1 1/2 hora da tarde •
' Rua do Mercado n. 5, dia 13 de março

vindouro ás 2 horas da tarde ; 	 •
Rua Dr. '-Aristides Lobo n.S. 83, 85'.e 85 A

(fundos), dia 13 de março vindouro á 1 hora
da tarde ;

Rua S. Carlos n. 25, dia 13 de março vin-
douro ás 2 horas da tarde ;

Rua D.' Feliciana n. 125,-dia 16 do março
vindouro á 1 hora da tarde -

Rua S. Leopoldo n. 183,, dia 16 de março
vindouro á 1 hora e - 20 minutos da tarde ;
•Rua Benedieto IIyppolito ri: 123, dia 16 de

março vindouro á 1 hora e 40 minutos da
tarde ;

Rua Visconde de Sapucahy n. 249, dia
16 de março- vindouro á,s 2 horas da tarde ;

Rua José Bernardino u. 7, dia 18 de março
vindouro á 1 boca da tarde ;

Rua ldalina, n. 3, dia 18 de março
dohro á:1 hora e 20 minutos da tarde ;

Rua Idalina ns. 5, 7 e 9; dia 18 de março
vindouro ás 1 1/2 hora da tarde ;

Rua Idalina, ns. 11, 13 e. 15, dia 18 de
março vindouro ás'2 horas da tarde ;
. Rua ldalina, ns. 19, 21 e 23, dia 18 de
março vindouro ás 2 1/2 horas da tarde;

Rua Idalina • n. 25, dia 18 de março vin-
douro ás 3 horas da tarde ;

Praia do Retiro Saudoso n. 17, dia 20 de
março vindouro 1 hora da tarde.

Secretaria da Directoria Geral de Sande Pu-
blica, 29 de fevereiro de 1908.-0 secretario,
Dr. J. Pedroso.	 -	 ('

Directorkt das Rendas Pu-
blicas- ; ao , Thesouro
deral

AFORAMENTO ' DOS :LOTES Ns. 25 E 26 E MAIS
TERRENOS NOS FUNDQS DOS MESMOS DA
LAGOA RODRIGO DE FREITAS, Á RUA DO JAR-
Dim BoTANICO .

Por esta directoria se faz publiço que, a
contar 60 dias, desta data, se receberão no
dia 4 de abril do corrente anno, até ás 2
horas da 'tarde, propostas para o afora-
mento dos terrenos supra mencionados; em
cartas fechadas e - lacradas, devidamente
selladas, datadas e assignadas, sem emendas,
nem razuras, ou qualquer defeito que dê
logar a duvidas ; contendo os preços em
algarismos e por extenso, e acompanhadas
do-conhecimento do deposito da quantia de
300$, feito na Thesoura ria Geral . do The-
muro, por guia expedida por esta directoria
para garantia da assignatura do termo de
aforamento pelo proponente preferido, que
a perderá, em favor dos cofres publicos,
caso deixe de assignal-a no prazo de oito
dias, contados da data do despacho do Sr.
Ministro da Fazenda, aceitando a sua pro-
posta.

A concurreneia versará sobre o, preço dos
foros dos ditos terrenos, servindo de base o
da avaliação dos mesmos, de 231$; sendo
uma das condições do mencionado termo,
além das que costumam regular o contracto
de emphytense, obrigar-se o foreiro desses
terrenos, que são em parte 'alagadiços, e
parte eonstituidos pela propria lagtia, a ater-
ral-os e a dar éemeço aps respectivos-traba-
lhos dentro de prazo de 60 dia,s,da data do'
referido‘ termo, sob penado ficara concessão
sem effeito,, ,caso não seja, cumprida essa
condição. - .

O terreno foririado pelos- lotes Jis".j' . 2 926
e mais terrenos nos fundosdos mesmos da;
lagáa Rodrigo do Fr9ta‘ Medp 4(3-:f011-q

-
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rua do Jardim Botanico 308 m . 0, mais ou me-
nos, de comprimento da frente- aos fundos,
pelo lado direito, que divide com o lote p . 24
por uma linha ao rumo 200 S.E. conforme
o respectivo processo 310m , O, e; polo esquer-
do, 192m, 0, pela linha que divide com oter-
reno de Manoel José Vieira da Fonseca, onde.
se acha o seu predio de n. 55 da referida
rua, mais 110m, 0. pelos fundos desse ter-
reno,' e dos dos predios da mesma ;rua ns. 57,
57 A, 59 e 61, mais 25m, 0, que dividem coin
o terreno de Antonio Joaquim Nunes, e maio
50al, O, pelos fundos desse terreno e de outros,
ou o total em linha quebrada de 377 m, 0,
conforme se acha indicada a lapis- na carta
cadastral,- inclusa no processo; o que pode
ser vista pelos pretendentes,.
• Em tempo- opportuno, quando aterrado o

terreno o levantada a sua planta, verifican-
do-se diferenças nas dimensões menciona-
das, visto não terem extensão determinada
os terrenos dos predios citado, os quaes vão
até a lagfia, se deverá rectificar 'o termo
dó aforamento o titulo respectivo, de accOr-
do com a mesma planta.

Directoria das Relidas Piiblicas, 4 de feve-
reiro de 1938.-A. F. Cardoso de ,Illetzezes
e Soa:a, director interino.	 • , (.•

--
FAZENDA NACIONAL DE SANTA CRUZ

Aforamento de cinco terrenos com bemfeitoroict..i

Por esta directoria', te declara, pelo pre-
sente edital de 30 dias, a contar da data
infra, que, tendo Benedieto .Tavola de Jesus-
requerido por aforamento um terreno dessa
fazenda, com 22 metros de frente, á "rua -
Nestor, lote n. 47; José Tosta Parreira, com
66 metros de frente, á• rua- em frente dos
fundos do Matadouro, lote n..3; Maria José
Ferreira, com 32 metros de frente,- á Ave-
nida Isabel, lote n. 12; Nilo da Silva Gomes, .
tom 110 metros ' de freate,;: no Caminho de
Sepetiba, lote n.'6 e Séveriana Maria,- com
22 metros de frente, á' rua Pritneira, lote
n. 44, havendo nos mesmos terrenos bemfei-
torias, são c.,nvidados os que tiverem nela-
mações ou opposição'a fazer acs aforamen-
tos dos referidos terrenos, ou sabre. as- bem-
feitorias nelles existentes, a apresentai-as no -
prazo deste edital, devidamente documen-
tadas; não sendo attendidas- as ,que forem
apre ii3ntadas fira do referido prazo. -	 -

Directoria das Rendas Publicas, 19 de fe-
vereiro de 1908. -A. F.- Cardoso de Menezes
e Souza, director interino,	 .	 - •

FAzENDÁ NACIONAL DE SANTA CRUZ-

Aforamento de seis terrenos
Por esta directoria se declara, pelo pra-

sente edital de 30 dias, a contar da data
infra, que, tendo os abaixo mencionados re-
querido por aforamento terrenos da referida
fazenda, a saber:	 '

Anastacio José de Sant'Anna, o loto n. -56,
com 11 metros de frente,-á Estrada Geral de -
Santa Cruz ;

Anna Thereza. da Costa, o lote n.4, com
22 metros de frente, á rua Fernanda ;

Arthur Maria dos ;Santos, lote n. ,3, ccoM. -
31 m,80 de frente, á rna,.Dr. Cravello Caval-
canti ;

Honorio dos Santos pimentel, o loto n. 137, •
com 66 metros de frente, &Estrada Geral da
Santa Cruz ;

Felippe da Silva Senna, o loto a..11, cora '
22 metros de frente, á Avenida Carmen.;

Militão Tavares • dos Santos, o lote,n,.,424,
,com 176 metros de frente, á rua'dosBondide
Sepetiba,no togar denominado Areia Bra)aca.; .
:.acha-se aberta concurrencia publica para

o aforamento dos, mesmos terrenos,,Sob,
condições abaixo declaradas, ,seryindode
base os preços dós .fdÉUO dü'joias,. sobre as

. •



e

Zabbado 29
	

DIÁRIO OFFICIAI,	 Weveeeira — 1908	 11.rit'
.•

quaes versará. a mesma concurrencia, e que
são os seguintes:

Pelo lote n. 55, á Estrada
Geral de Santa Cruz 	  2$200 25$000

Pelo lote n. 4, á rua Fer-
nanda, 	 	 4$400 50$000

Pelo lote n. 3, á, rua
Dr. Cruvello Cavalcanti. 6$330 74300

Pelo lote n. 137, á Estrada
Geral de Santa Croz.... 13;1200 150$000

Pelo lote n. 11, á, Avenida
• Carmen 	  4$400 50$000
Pelo lote n. 42, á rua dos

Bonda de Sepetiba 	  17600 199$940
As propostas deverão ser devidamente

aniladas e lacradas, sem emendas, razuras,
ou qualquer defeito . que dó Jogar a du-
vidas.

Os , concurrentes
'
 no acto da apresentação

das propostas, exhibirão certificado de has-e-
-Tern depositado na Thesouraria Geral do
Thesouro Fedeeal a quantia de 50$, para
garantia da assignatura do termo de afora-
mento..

Os proponentes preferidos entrarão para
os cofres do Theaouro Federal, no prazo de

, 15 dias, depois da publicação do despacho no
-Um* Official, com as importancias das re-
spectivas medições, que são:

De 18,080 pelo 1° terreno, de 46$200
pelo 2°, de 324100 pelo 3°, do 230$040 pelo 4°,
de 47$300 pelo 5° e de 601$940 pelo 0° o ul-
timo lote e com as dos foros e joias que
offerecerem.

As propostas serão recebidas até ás 2 horas
da tarde do dia 19 de março proximo futuro,
dia o hora em que serão abertas.

Na Secção dos Proprios Nacionaes e na
Superintendencia da Fazenda Nacional de
Santa Cruz,os senhores concorrentes poderão
pedir quaesquer esclarecimentos a respeito
dos mesmos aforamentos.

• Directoria das Rendas Publicas, 19 de fe-
• vereiro de 1908.—A. P. Cardoso de Menezes

e. Souza, director interino.	 (•

AFORAMENTO DO TERRENO DE ACCRESCIDOS DE
• MARINIIAS, SOB N. 78 A, á, RUA BARÃO DE

MAUA', NA PONTA D ' AREIA, EM NICTIIEROY
Por esta directoria se declara que, tendo

sido lavrado o termo do medição, confron-
tações é avaliação, dó supra citado terreno,
concedido por aforamento a DD. Maria Ven-
tura da Silva, Marietta Ventura da Silva e
Martlia Ventura. da Silva e Mario Ventura
da Silva são convidados os confrontantes
do alludido terreno, José Manoel da Silva
e Alfredo Gonçalves de Amorim, a • virem
nesta directoria, no prazo de 15 dias, con-
tados da data infra, assignar o referido
termo nu declarar os motivos por que dei-
xaram de o fazer.

Findo o citado prazo, não se attenderá a
' reclamação alguma.

Directoria das Rendas Publicas, 21 de
fevereiro de 1903•—A. P. Cardoso de Meneses

' e Souza, director interino.	 (•
• k.

Recebedoria do Rio de
Janeiro

ordem do Sr. director, em commissão,
eonvido os Srs. industriaes, negociantes e
mercadores ambulantes de productos su-
jeitos aos impostos de consumo a virem re-
gistrar, até 31 de março do corrente exor-
cicio, não só os seus estabelecimentos, como
os individuos que empregarem na venda

- ambulante.
Pela patente do registro serão cobradas

'as seguintes taxas :
a) fabricas 	  200000
b) deposito de fabricas e casas

commerciaes por grosso 	  100$000
c) casas commerciaes retalhistas,

exclusivamente de producto tri-
, butado •

•De l a classe 	 	 50000•
As dentais 	 	 30$000

d) casas commerciaes retalhistas,.
com outros ramos de negocio,

• além do producto tributado, ex-
cepto charut arias	  	 30$000

e) casas commerciaes retalhistas
de mais de um producto tribu-
tado, por patente, até troa 	 	 20$000

1) mercador ambulante, por conta
propria ou alheia 	 	 20$000

g) pequenos fabricantes, traba-
lhando só ou com um numero de
operados que não exceda a seis 	 	 20$000

De mais de seis a 12 	 	 50$010
Chamo a atténçio dos Srs. interessados

para as s e guintes disposições do actual regu-
lamento dos impostos de consumo

Os ind ustriao s e negociantes de prodoctos
sujeitos aos imoostos, de consumo, que forem
devedores de .multas, não poderão obter,
renovar ou transferir o registro, sem prévio
pagamento ou . deposito da respectiva im-
portancia.

O registro para o com mercio por grosso
só poderá ser concedido aos importadores e
aos atacadistas.'

A categoria do commercio, neste co,as
será rg,ulada por outros, iinpostas federaes,
estaduaes . ou municipaes.	 .

Recebedoria do Rio . de Janeiro, 2 de jal.
neiro do 1908.—Epenzinondes Bruto, sabsdi-
rector interino.

CONSUMO DE AGUA POR HYDROMETRO

De ordem do Sr. director, em commissão,
faço publico que, no dia 15 do corrente mez,
começará, nesta repartição a cobrança, á.
bocca do cofre, do CAISIIII10 de agua por
hydrometro, do 2° semestre de 1907, e que
terminará improrogavelmente no dia 15 de
março proximo, incorrendo na multa do
10 % sobro o imposto o contribuinte que
deixar do pagai-o até _ °anilado alia-15 de
março.

Não será admittido o pagamento da con-
tribuição relativa ao 2° semestre, achando-
se em divida a do primeiro.

Recebedoria do Rio de Janeiro, 12 de fe-
vereiro de 1903.	 •)

Caixa de Amortização
Faço publico que, tendo se extraviado os

titulos da divida publica do juro annual do
5 % (antigo 6 0/0, papel, do valor nominal
de 1:000$, na. 30.862 . emittido ern 1814,
169.72.3, emittido em 1870, do,valor de 600$,
n. 771, omittido .em 1845, e do valor de
200$, n. 2.361, emittido em 1867; vão ser
expedidos novos titules si, dentro do prazo
de 15 dias, não houver reclamação em con-
trario.

Caixa de Amortização, 28 de fevereiro
de 1908.— O inspector, 31. C. de Leão. (•

Faço publico que, tendo se extraviado os
titulos da divida publica; findada do juro
manual de 5 % (antigo 6 %) papel, do valor
nominal de 500$ ri. 385, emittido em 1868 o
do de 200$ n. 3.830, emittido em 1868; vão
ser egedidos novos titulos si, dentro do
prazo de 15 dias, não houver reclamação
em contrario.

Caixa de Amortização, 28 de fevereiro de
1903.— o inspector, M. C. de Leio.	 (.

Faço publico que, tendo se extraviado os
titulos da divida publica fundada do valor
nominal de 1:004, juro annual de 5 % (an-
tigo 6 %) papel e as. 6.440 e 6.441, emitti-
dos em 1870; vão ser expedidos novos titulos
si, dentro do prazo de 15 dias, não houver
reclamação em contrario.

Caixa de Amortização, 28 do fevereiro
de 1908.-0 inspector, III. C. de Leão.	 (•

Alrandeg'a do Rio de Janeiro
EDITAL DE PRAÇA N. 12 -

Segunda ;!n•aça

Pela inspectoria da Alfandega do suo da
Janeiro se fa.z publico, que á porta do arma-
ze n do consumo, cio dia 29 de fevereiro, ao
meio-dia, so hão de arrematar, livres de
direito; e no estado em que se acharem, as
mercadorias seguintes:

Mercadorias existentes na Estiva

Lote n. 1

• CAS (em um trianghlo) 1 caixa n. 2,154
contendo duas ' pedras de amolar, pesando
liquido 27 kilos ; panno de lixa peando 40
kilos-; chumbo em barra pesando '28 kilos
fio de algodão torci-e para pavio pesando

•tres kilos ; ferramentas manuaes, pesando
cinco kilos.

Idem : 1 encapado n. 2.16 2 , contendo ca-
•.bos de juta em peça, pesando 102 Mios
vindo de Hamburgo no vapor Balda, dos-
carregado em 16 de janeiro de 1906. 	 •

. Lote n. 2

CAS (em um triangulo) : 10 caixas nume
ros 2.120/9, contendo sabão sem perfume
pesando 600 Mios, vindas de, Hamburgo tu.
vapor Bahia, descarregadas em 16 de janeiro
de 1906.
• Lote n. 3

• CAS (em um triangulo) : 1 caixa n. 2.161
contendo aço em verguinhas, pesando 10:
kilos ; barras de aço, pesando 108 kilos
cobre em verguinho, pesando 29 kilos.

Idem : 3 ditas na. 2.149/51, contendo
creolina, pesando liquido 45 kilosa;.vindas
deallamburgo-no-vapor Bahíct—, descarrega-
das em 16 do janeiro de 19.6.

Lote n.4

CAS (em um triangulo): 1 caixa n.
contendo obras não class:ficadas de ferro
batido, simples, pesando liquido 30 Ritos;
obras não classificadas de vidro n. 1, pe-
sando liquido oito kilos; obras não clasUl-
cadas de louça n. 4, pesando liquido quatro
Rijos; diversos instrumentos physicos pro-
prios para electricidade; vinda de, Hamburgo
no vapor Balda; descarregada em 16 de ja-
neiro de 1900.

Lote ft. 5

CAS (em um triangulo): 1 caixa n. 2.053/so
coaten lo sabão sem perfume.pesando liquh rir
215 Mios; vinda de Hamburgo no vapot
Bahia, descarregado em 16 de janeiro
de 1906.

• Lote n. 6

CAS (em um triangulo): 3 fardos n.2.075/,
contendo obras não classificadas de cortiça
e algodão (salva-vidas) pesando 180 Mios.

Idem: 1 dito n. 2.153, contendo salva-
vidas feitos de lona de algodão e cortiça,
pesando 40 kilos.

Idem: 1 caixa n. 2.082, contendo ferra-
mentas grossas pesando 140 Mios, vindos de
Hamburgo no vapor Bahia, descarregad
em 16 de janeiro de 19J6.

" •	 Lote n. 7

GÁS (em um triangulo) : 1 caixa n.
contendo limas de ferro, pesando 80 kilos
arrebites de ferro simples, pesando 15 kilos:
cobre em laminas, pesando 5 kilos ; vincL
de Hamburgo pelo vapor Bahia e descarre-
gada em 16 de janeiro de 1906.

Foro Joia

•
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Lote n.

CAS (em um triangulo) : 1 caixa n..2.147,
contendo sabão sem perfume, pesando 120
Mios; vinda de Hamburgo pelo vapor Bahia

descarregada em 16 de janeiro de 1906.

Lote n. 9

CAS (em um triasigulo) : 1 fardo n. 2.118,
contendo alcatifas do algodão, pesando 1104
kilos ; vindo de Hamburgo pelo vapor Bahia
c) descarregado em 16 de janeiro de 1906.

• Lole n. 10
CAS (em um triangulo) : 1 caixa n. 2.157;

contendo instrumentos manuaes, pesando
14 kilos.
• Idem : 1 , dita n. 2.146, contendo sabão

sem perfume, pesando 30 kilos ; vindas de
Hamburgo pelo vapor Bahia e descarre-
gadas em 16 de janeiro de 1906.

'	 Lote n. 11

- CAS (em um •triansulo) : 12 barricas
ns. 2.153, 2.098 e 2.182 91, contendo ci-
mento em pó, pesando bruto 1.660 kilos.

Idem: 1 engradado n. 2.102, contendo
cobre em lamina, pesando 50 kiles.

Idem : 2, ditos ns. 2.159/60, contendo
baldes do madeira, posando 45 kilos ; vindos
do Hamburgo pelo vapor Bahia e descarre-
gados em 16 de janeiro do 1906.

Lote. n 12

CAS (em um triangulo) : 1 cesto n. 2.088,
• contendo parafusos do ferro simples, pe-

sando 67 kilos.
Idem : 1 dito n. 2.093, contendo escapulas

• simples, pesando 31 kilos. -
Idem : 1 dito h. 2.090, contendO obras

não classificadas de ferro fundido s-mples, pe-
sando 33 kilos , vindos do -Hamburgo pelo
vapor Bahia e descarregados em 24 do ia-
Ueiro de 1907.

Lote ni 13
-

CAS (em um triangulo) : 1 cçsto n. 2.004,
contendo escapulas de ferro simples, pe-

, sando 33 kilos. -
Ideal : 1 dito n. 2.084, contendo parafusos

simples, pesando 61 kilos.
Idem : 1 dito n. 2.086, contendo para-

fusos simples; pesando 61 kilos ; vindos de
liamburgo pelo. vapor Bahia e descarre-
)ados em 16 de janeiro do 1906.	 .

Lote n. 14
•

CAS (em um triangulo) : 1 cesto n. 2.092,
contendo obras não classificadas de ferro
fundido simples, pesando 70 kilos.
- Idem: 1 dito n. 2.085, contendo parafusos'
de ferro simples, pesando 61 kilos ; vindos
de Hamburgo pelo vapor Bahia e descarre-
'gados em 16 de janeiro de 1905,

, Lote n. 15

CAS (em um triangulo) : 1 cesto n. 2.089,
contendo fio de cobre na, pesando 5 kilos.•

Idem : 1 dito n. 2.091, contendo obras não
classificadas do ferro fundido simples, pe-
sando 47 ki/os.	 -

Idem : 1 dito n. 2.087, contendo para-
fusos de ferro 'simples, pesando 75 kilos ;
vindos de , Hamburgo pelo vapor Bahia e
descarregados em 24 de janeiro de 1907.

Lota n. 16

CAS (em um triangulo): 1 cesto n. 2.164,
contendo parafusos de ferro simples, pe-
lando 56 kilos ; malho (ferramenta grossa),

pesando 39 kilos, vindo de Hamburgo no
vapor Bahia, descarregado em 21 de janeiro
de 1907.

Lote n. 17
•

GÁS (em um triangulo : 1 barril n. 43,
contendo tintas preparadas a oleo para pin-
tura, pesando liquido 300 kilos ; vindo do
Hamburgo no vapor Bahia, descarregado
em 16 de janeiro de 1906.-

Lote n. 18

CAS (em um triangulo) : 1 amarrado
n. 2.169, contendo ferramentas' grossas,
pesando 40 kilos.

Idem : 1 barrica n. 2.156, contendo cor-
doalha de j uta em obras, pegando 22 kilos ;
ferramentas manuaes, pesando 15 kilos :
cordoalha de ferro, pesando 12 kilos ; ferra-
montas para machina,s, pesando 4 kilos ; ca-
pachos do palha de côca simples, pesando 39
kilos ; vidros para machistas, pesando 16
kilos; vindos de Hamburgo no vapor Bahia,
descarregados em 25 de janeiro de 1906., a

Lote n. 19

CAS (em um triangulo) : 1 barrica,
aes 2.658, contendo- mangueiras de couro,
- pesando liquido 96 kilos ; amiantho em
'bruto, desfiado, pesando liquido 20 kilos
bandeiras de lã, pesando liquido 20 kilos,
vinda de Hamburgo no vapor Bahia, das-
carregada em 16 de janeira de 1906.

Lote n. 20

CAS (em um triaugulo) : 12 amarrados
ns. 1/12, contendo chapas de zinco simples,
pesando liquido 936 kilos ; vindos de Ham-
burgo no vapor Bahia, descarregados em 16.

,de janeiro do 1906.'

Lote n. 21

CAS (em /sins 1-riangulo) : -1 engradado
n. 2.201; cOntendo uma lata de verniz não
especificado, Pesando bruto 10 kilos ; 5 latas'
com zarcão, p2sa,ndo. liquido 100 kilos.;
1 lata com tinta preparada' oleo para
pintura, pesando bruto 0. , kilos; 4 -latas con-
tendo tijolo. para limpar faca, pesando bruto'
50 kilos ; vindo de Hamburgo no vapor .
Bailia, descarregado em 22 de janeiro de
1907.

.	 .
Lote n. 22

,	 .
CAS (em um triangulo) 1 engradado

n. 2.099, com 11 latas de tinta preparada a
oleo para pintura, pesando bruto 288 kilos.
- Idem : 1 dito n. 2.116, • com 12 latas
de tinta preparada a oleo para pintura, pe-
sando bruto 300 kilos ; vindos de Hamburgo
no vapor Bahia, 'descarregados em 22 de ja-
neiro de 1907.

	

.	 Lote n. 23

CAS (em um triangulo) : 2 chapas de ferro
simples ns. 2.109/10, pesando bruto 170
Mos.
. Idem : 1 caixa n. 2.080, contendo moi-
iões, pesando 220 kilos ; instrumentos ma-
nuaes, pesando 48 kilos ; obras não classi-
ficadas de ferro fundido simples, • pesando
46 Mios; vindas de Hamburgo no vapor
Bahia, descarregadas em 13 de janeiro • de
1906.	 .

Lote n. 24

•GÁS (em um triangulo) : 2 barricas
as. 2.147/8, contendo correntes de ferro
fundido, pesando bruto 393 Mios; vindas de
Hamburgo no vapor. Bahia, descarregadas
em 16 do janeiro de 1906.

Mercadorias existentes no armazem-de.
consumo

Moca: 2 caixas as. 1/2, contendo obras do
ferro batido esmaltado, pesando bruto 456
kilos e liquido legal 411 Mios; vindas' de
Bromem no vapor Aachen, descarregadas em
8 de fevereiro de 1907.	 - • .• •

Lote n. 32,

BAC: 1 caixa, sem numero, contendo cha-
péos de cabeça de tecido de: seda, enfei-
tados; .12 chapeos, idem, idem de palha ; 18
chapéos; vinda de Bordos. no vapor .11a-
gellan, descarregado: mu 27. de fevereiro
de 1907.

AVISO

No dia do leilão, as mercadorias- que'. tij
verem de ser arrematadas,., ou Suas amos-
tras, estarão á disposição dos senhores preten-
dentes, que as quiserem examinar; bastando
para isso dirigirem-se,' antes do leilão, Ao
fiel do armazem. -

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará 'o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 200/ em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento estralado do talão.	 -

Todo o despacho de arrematação será pago
em papel-moeda.

Alfandega do Rio de Janeiro, 20 do feve-
reiro de 1908.'-Pole InspeCtor,
de Carvalho Aranha.

• Lote ti. 25 -

Lopez: 1 caixa n. 475,contendó brinquedOS
não especificados, pesando 12 -kiloS.

Esperanca 50 (em um tringulo) : 3 cal--
xas fls. 1/3, contendo espelhos.pequenos com
molduras de pa-pelãos pesando nos envolto-
rios 235 kilos ; . vindas de Nova York no
vapor Tennysson, descarregadas 'em 16 de ja-
neiro de 1907.

Lote ti. 26	 .

LBC-MJ :1 caixa n. 101, contendo- véos
de filó de seda com ou sem mescla, de qual-
quer mataria, pesando liquido 8 kilos ; vin-
das do Havre no vapor Corsièa; desCarre-;
gada em 16 de janeiro de 1907.

Lote n. 27

GDAS: 1 caixa n. 7.363, contendo cartei-
ras com aros de metal ordinario com costas
de couro, pesando bruto 63 kilos ; vinda do
Hamburgo, no vapor Psynambuèo, desca.rrss-
gada em 8 de fevereiro de 1907.

Lote n. 28

• S-C-1R (em um losango): 1 caixa n. 92,
contendo 24 extinctores do incondios Por-
tateis; vinda de Hamburgo, no vapor Per-
nambuco, descarregada em 8 do fevereiro
de 1907.

Lote n. 29

ARPC: 3 caixas ns. 1.253/1.355, contendo
peças de adorno de vidro n. 2, coalhado e
de cóses, pesando bruto 447 kilos e liquido
legal . 245 kilos ; vindas de Hamburgo no
vapor P. Siesgmund, descarregadas em 18 de

-setembro de 1906:	 •
Loe. n. 30

- CO: 4 caixas ui. 261/2, 264 e 206, con-
tendo - obras não classificadas de palha en-
trançadas pesando bruto 58 Mios; vindas do

. Hamburgo no vapor Macedontla,descarregada.s
em 9 do março de 1907:

Lote n. 31

• • ,



Camara Syndieal dos Corre
toros do Fundos 12•ablicos
da Capital Federal
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Sobre Londres.......
• Pariz 	
• Hamburgo.....
	  ..

Portueal 	
• Nova York....	 —

Libra esterlina, em moela 	
Ourona.cional,em vales, por 1$000

A' vis;.,
15 1/61

$1333
$783
:039
$328

35313
165025

1$793

90 d/v -
15 5/32

$630
$777

-
-
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• Inspeetoria, de Seguros
Tendo a Companhia de Seguros Vera

Cruza, com sede nesta Capital, autorizada
a funccionar por Carta-patente n. 1, do 5 de
junho de 1902, requerido o levantamento'
do deposito de 200:0 '0$ feito no Thesouro
Federal, em virtude de haver entrado em
Iiguidação amigavel, pelo presente se faz
sciente, de ordem do Sr. Dr. Pedro Vergne.
d Abreu, inspector de seguros, a todos 03
interessados que quaesquer reclamaçies
que tenham de ser feitas contra o mesmo
levantamento deverão sor apresentadas a

, esta repartição, dentro do prazo de 60 dias,
nos termos do art. 10, § 1 0 do regula-
mento annexo ao decreto n. 5.072, de 12 do
dezembro de 1933.

Inspectoria de Seguros, 6 de fevereiro de
1908.—foco Vieira de Segadas Vianna, es-
cripturario.

,	 13rawil
'

De ordem da directoria se dealara, para
conhecimento do publico, que o recebimento
de mercadorias e vehiculos, nas estaç5es de
S. Diogo, M tritima e Alfredo Maia, se fará
das 6 horas da manhã á I da tarde, nos dias
nteis, a começar de 5 do março proximo
futuro.	 .
- Escriptorio do trafego, 20 de fevereiro de
1908 . —J. J. de Sd Freire, s ub-director.	 (.

Estrada de Ferro Central do
• lEtrazil

CONCURRENCIA TARA O FORNECIMENTO DE 50
CARIMBADORES DE CAIXA PARA BILHETES E
100 CAIXAS DE =OS PARA OS MEIOS
De ordem da directoria, faço publico que

ás 12 horas do dia 31 do proximo mez de
março na intendendo', desta estrada, serão
recebidas propostas para o fornacirnenro de
50 carimbadores de caixa para bilhetes, do
fabricante, E. Bavasse, e 109 caixas de
typos para os mesmos, de accôrdo com a
relação que se acha na dita inteadencia
dis : 0SiÇãO dos coacurrentes para ser exami-
nada.

A concurrencia versará sobre a idoneidade
do proponente, prazo para a entrega e preço,
em libras esterlinas, poi. unidade; não se
obrigando a estrada a accettar a proposta
mais baixa.

Os concurrentes deverão comparecer na
dita intendencia no dia e hora acima indif."
mios, com as propostas fechadas, devida-
mente soltadas, datadas, assignadas, ciam
indicação de suas residencias, e.deverão ex-
hibir, Mu separado, no acto da entrega da
propcbta, o recibo da caução de 300$, pre-
viamente feita na thesouraria desta estrada
para garantir a assignatura, do contracto e
bem assim a prova de estarem quites com a
Fazenda Federal e Municipal quanto ao pa-
gamento'do imposto de alvarás de licença
para o exercicio de negocio, profissão e in-
dustria.

Os concurrentes declararão aceeitar
instrucçõ)s estabelecidas para o serviço de
concurrenclas.

Secretaria da Estrada de Ferro Central da
Brazil, em 26 de fevereiro de 1938.-0 se-
cretario, Manuel, Pernandes Figueira.

('.

CONCURRENCIA PARA O FORNECIMENTO DE 320
TONELADAS DE 1.000 RIJAS --DE -CREOSOTO .
PARA - INJECÇÃO DE DORMENTES
De ordem da directoria, faço publico que,

ás 12 horas do dia 29 do proximo mez de
fevereiro,na intendencia desta estrada, serão
recebidas propostas para-o fornecimento de
320 toneladas ,de 1.000 kilos de creosoto
para injecção de dormentes de madeiras
brancas, de accôrdo com as bases para con-
tracto e especificações que se acham na dita
intendencia • á disposição dos concurrentes
para serem examinadas.

A concurrencia versará sobre idoneidade
do proponente, prazo para a entrega e preço
em libras, não se obrigando a estrada a
acceitar a proposta mais baixa.

Os concurrentes deverão comparecer na
dita intendencia, no dia, e hora . acima indi-
cados, com as propostas fechadas, devida-
mente soltadas, datadas, assignadas, com
indicação de suas residencias ; e deverão ex-
hibir, em separado, no acto da entrega da
proposta, o recibo da caução de 500$, previa-
mente feita. na thosauraria desta estrada
para garantir a assienatura do contracto, e
bem assim a prova de estarem quites com a
Fazenda Federal e Municipal quanto ao Pa-
gamento do imposto de alvarás de licença
para o exercicio de negocio, profissão e in-
dustrio., e a amostra do material que pre-
tenderem fornecer com a designação da
prooedencia e modo de acondicionamento.
Essas amostras devem ser fornecidas em
vidros completamente arrolhados e lacrados,
contendo de 200 a 1.030 grammas de creo-
soto, tendo em cada vidro o nome do pro-
ponente eacripto sobre uma tira dó papel
pregada ao mesmo vidro. .

Os concurrentes declararão acceitar as
instalações estabelecidas para o serviço de
cone urrenclas

Secretaria da Estrada de Ferro Central do
Brazil, 21 de janeiro dê 1903.—O secretario,
Manuel Fernandes .Figueira. 	 •f•

PARTE COMMEROIAL

Apolices geraes de 5 %, miudas.
Ditas idem, idem. de 1:000$ 	
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1897, nom 	
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1904, port 	
Ditas , do- E.'stado do Minas Ge-

raes, de 1:000$,5 -GA, purt 	
Ditas idem idem, nom 	
Ditas do Estado do Rio de Janei-

ro, do 100$, 4 .%, port 	
Banco do Brazil, integ 	
Dito Lavoura e Commercio do

Brazil 	
Comp. Ind. do Norte e Oeste do

Brazit, c/20 % 	
Dita Terras e Colonisação 	 ..

	

Dita Docas do porto da Bahia 	 _
6,0'50

Via, Ferro Carril do Jardim
Botanico, c/40 % 	 	 834:000

Dita idem idem, integ 	 	 213$000
Dita Tecidos Confiança Indus-

trial 	 	 253$000
Debs. da Sociedade Jornal do

Conantercio. 	 	 192$000
Ditos da Comp. Mercado Muni- .

cipal 	 	 203$000
Ditos da Comp. Carris Urbanos, •
•de 200$ 	 -	 200$000

Ditos da Cemp. Ferro Carril do
Jardim Botanico, l e sério 	 	 214000

• Secretaria da Camara Syndical do Rio de
Janeiro, 28 do fovereirá de 1908.—Josd
dso da Silva, syndico.

De ordem do Sr. Dr. inspector de seguros
faça sciente, para conhecimento dos interes-
sados, que, em cumprimento ás disposiçies
dos arts. 2°, n. III, e 9°, do regulamento que
baixou com o decreto n. 5.072, do 12 de de-
zembro de 1903, todas as sociedades de se-
guros de vida, de seguros terrestres e mari-
timos, nacionaes ou estrangeiras, quer ope-
rem sob a fôrma anonyma, quer sob o re-
gimen de mutualidade, devem, sobas penas
dos arts. 66 e 67, fornecer á Inspectoria de
Seguros, dentro dos primeiros 60 dias se-
guintes ao semestre a findar em 31 de de-
zembro corrente, a relação dos seguros effe-
ctua,dos durante o corrente semestre, com
os numeres das apolices emittidas ou dos re-
cibos do renovação, o capital segurado e o
respectivo premio, e 'Lambem a dos sinistro

• pagos, das commiss5es e mais despezas.
As relações sobre os contractos de seguros,

03 sinistros, as commiss5es e as mais despe-
zas a que se refere este aviso, devem ser

•discriminadas para que soja devidamente
executado e attentido este serviço publico.

Insoectoria de Seguros, 25 do dezembro
de 1907.-0 escripturario, Jogo Vieira de

- Segadas Vianna.
••n•n•111*

Ministerio da Marinha
Inspectoria de Navegação

SECÇÃO DE PHAROES
AVISO AOS NAVEGANTES — N. 10

Sova bojo illunzirativa assignalando o . canal
de S. Bento, ilha do Governa-for

De ordem cio Sr. almirante, chefe desta
repartição, aviso aos navegantes • que foi
hontem inaugurada uma boia illuminativa
a gaz acetyleno, typo 81/2, assign flauto o

•canal de S. Bento, junto á ponta do Engenho
- Velho, no interior da bahia, do Rio de Ja-

neiro, collocada a SW mag. das pedras do
Engenho Velho, exhibindo luz branca e de
lampejos de seis em seis segundos, com o al-
cance médio de cinco milhas.

Secção de Pharaes, 25 do fevereiro j de 1938.
— Eduardo Augusto Verissinto de . Mattos,

•capitão de fragata, chefe de secção. 	 (•

I• Estrada de Ferro Central.

1:012gWOO
1:016$000

1:014$000

285$000i

810$000 .
815$000

64$500
1247;00

124$000

1$000
5$250

ann.ta dos Corretores
COTAÇÕES Da DIA 27 as Peva:teia° DA 1908

A.sucar branco crystal, de Pernambuco,
580 réis por kilo.

Dito idem idem, de Campos, 560 réis por
kilo.

Dito idem, idem, de Illaeei6, 600 réis por
Mio.

• Dito Demerara, idem, idem, 475 réis por
kilo.

Dito mascavo idem, idem, idem, 330 a 350
reis por kilo.

Dito mascavinho, de Pernambnco,480
por kilo.

Café, 58450 a 78300 por arroba.
Dito, 48098 a 0834 por tO kilog.

Rio de Janeiro, 28 de fevereiro de 1908.-e,
O presidente, Jogo Severino da Silva.-- O
secretario. Sebastido S. da Moita.
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Sexagesimo terceiro anuo .
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. BAUNÇOGERAT..-- DEZEMBRO, 31, 1907.

803 R. 13.732:500$00

Premios recebidos:
.•

Ouro • • Papei moeda nacio-
nal do 'Brasil

ouro
Numero de

apolices
99
11

88
1

Importando
-$ 447.000,00

52.500,00

$ 394.500,00.
1.009,00

•89	 $ 395.500,00 •

•• • • • 6. dwu aml•ei•••i•••••1•0••••••••••••••••n •••••nn••n•n••••••••n~amm••••••••••••• •••••••••••••n••••••••••••••n•n••••••••••~1. I
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' SOCIEDADES ANONYMAS

Activo

Valor do ifürnovels  -"""‘
EMprestimos sobre hypothecas  •
Emprestimos a possuidores de apolices sobro

caução de apolices desta companhia 	
4.mprestimos concedidos mediante caução do -

titulas 	
Valor de obrigações (valor no mercado 31 do
., dezembro de 1907) 	  • _.

Dinheiro em caixa o nos bancos...
IV.CiAliQS de renovação 	 	 •
J,,ags e sklugueis 	

$•494.408.807.00

Passivo	 .3. .	 . .

• Reserva requerida'pelo departamento de seguros .".. ' •
do Estado de New York 	 	 $ 433.763.334.09

,	 .

• PPeillios pagos antes do vencimento incluindo ' ''

	

	 •	 •
valores de resgates assim empregados. ...., `.. 2.311.879.00

	

.	 ,
Çoinmissoes e ordenados 	 •	  .•	 171.141.00
wrricrètclos rateados pagaveis a possuidores do • 	

6.200.938.00f	 â:polices durante 1908... ...... . .....„ 	 '.•
..	

2.791.558.00Rèseha addicional 	 •,	 , ..,..	 ..
iXeserva para dividendos -deferidos:.,::,. -=.:	 -35,863.716.00
., 	

8.306.240.00qerva p a eventualidades 	—....._

	

d.'''jSr 1
	

$ 494.408.807.00

York Li/e. Inerance Co,

5.802.736.00

1.774.484.00
11.810.853.00

-1. 1 60. 892. 00

4.710.461.00

48.027.018.00

•
Aos segurados - em dinheiro e emprestimos in-

cluindo a reserva legal augmentada 	  $

nvas apOlices de seguros emittidas em 1907,;'. $

RELAÇÃO SEmESTRAL . EA NEW-YOIR,K

Companhia Mutua de Seguros de Vida, autorizada a funccionar
nó Brazil pelo decreto n. 4.676, de 13 de 'novembro de 1902

RELAÇÃO DOS SEGUROS EFFECTUADOS DURANTE O SEMESTRE DE 30 DZ
JUNHO DE 1907 a 31 DE DEZEMBRO DE 1907

'
Contc. de upolices

Seguros emittidoà:

Em vigor em 30 de junho de 1907
Discontinuadas. ,	 .........

Novo seguro 	

Em vigor em 31 de dezembro
de 1907

•
lEn1 papel moeda nacional

do Brazil-
740 Rs. 13.000:500$000
57	 1.337:000$000

6 z3 RS. 11.663500í000
, 5	 60:000$000

688 Rs. 11.723:509003
115	 ,. 2.009:000000 -

Total, conformo listas juntas,.

Menos os. do l cf semestre.: confor-	 • •
• para o atino 	 • $ 28.548,89

	
Rs. 929:485$'430

me relação para 30 de ,junho 	
459.954790. de 1907 	 	 11.645,17„

•
Tot,_.1 para , o semestre findo em	 .`

31 de dezembro de 1907........ $ 16.893 ;63
	

Es. .469:22$640,

,	 Despeias:
Pessoal 	
Escriptorio (aluguel).
Impostos 	 -
DiverSos (impressos, etc., 'etc.) 	
Commissões a agentes e banqueiros

Total de despezas para asemestre •	

• Sinistros:
O total de sinistros pagos durante o somes-

tre findo, conforme a.relação junta, foi de	 k Rs.- 140:988,670
Mais o do primeiro semestre deste anuo...—. 	 -	 5:000$000'

•
TOtal para o anilo 	

	
Rs. 151:984679

Reservas: -
Ihm ouro -Ehn papel moeda

nacional do Brasil

$ 32.314,00 RS. • 1.321:707$000

Emprego de capitaes e depositos:
Deposito no Thes'ouro Federal de apolices ge-

raes do Brazil de 5 % 	
	 • 200:000$)00

	

Apolices geraes da Divida Publica, de 5 Ve, 	
1,500000$000•adquiridas pela companhia 	

	

Deposito fixo no London Brazilian Bank, li-
	500:5A$000mited, no Rio de Janeiro 	  	

12.721.861.00
50.217.704.00

73.236.951.00

900.000.00

334.979,519.00
9.271.727.00
7.487.691.00
5.593.352.00

• p-Clran.te o ano • de 1907 a Noto

'154011	 1 •
•

ApS heneliciarios'de 8.931 apo-
líjjéabf Vetcidas por rderte. :$ 22.761.594.00-

4AS pagãutclores de 2.354 apo-
• 100 dotaes vendidas

ra4,te, o anilo 	
'A 2..lb nssuideres de rendas

_
Pag apolices resgatadas 	
Di'Vijendos empregados no

PagaMento de premios de
renovação

Diyidendos em dinheiro a pos-
. . suidoreS de .apolicw	

)
,

Au segurados durante 1907 	
Ã 81.000 ;segurados ém ernprestimos em caução
f	 de suas apolicos com juros de 5 % 	
A re1;erva legal teve um accrescimo de 	

27.000.000.00
28.000.000.00

103.027.018.00

135.799.659.00

Em vigor em 80 do junho de 1907
Discontinuadas 	

Reinstalladas 	

Noves segurog	 R

-59:700$000
15:090$000
17:500$00Q
•:850$4.0

70:354$R80

172:405$321-
,

Seguros eM vigor em 31 de dezembro de 1907.: -..$ 2.005.341.184.00

.Dartoiai P. Kingsley, presidente.

secretario residente . para o Brazil,
O reprasentanto da, c,ompanhia pnrante e 9oVertio,..•.io.se
Brandero
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Companhia Nacional de Ar
Comprimido

ACTA DA ASSEMBLÉA GERAL EXTRAORDINARIA
EM 17 DE FEVEREIRO DE 1908

Aos 17 dias' do mez de fevereiro de 1908,
ao meio aia, na sala da frente do 10 andar
do predio á rua do Rosario ia. • 34, reunidos
accionistas, representando mais de dons
terços do capital ou 8.470 acções, foi pelo
Sr. commendador Léo de Affonseea, liquk
dante da companhia, declarada aberta a re-
união da assembléa geral extraordinaria,
convidando para presidir aos seus trabalhos
o Sr. commendador Francisco José da Silva

•Rocha.
Acceita. unanimemente, pela assembléa

esta indicação, assume a presidência o
Sr. comtrienclaalor F. Rocha, qne convida
para secretarids os Dra. Eduardo Mendes Li-
moeiro e José P. de Lima Rebello,

Procedendo-se à leitura da ultima acta da
assembléa geral extraordiniiria de 30 de ou-
tubro de 1894, o Sr. presidente sujeita-a á
discussão o votação, sendo unanimemento
approvada.	 •

O Sr. presidente declara que o fim da
presente reunião estando expresso nos an-
nuncios- de convenção dá a palavra ao
Sr commendador Leo para bem esclarecer
os Srs. accionistas.

O Sr. commendador Leo de Affonseca diz
que, nomeado liquidante desta companhia
em assembléa geral extraordinaria de 30 de
outubro do 1894, envidou todos os esforços

• para realizar a venda dos dons unicos ira-
moveis de propriedade da companhia, um
á rua Conselheiro Zacharias n. 12 e nutro
rua do S. Peace • n. 300, para o que fez di-
versos annuncios pela imprensa. Infeliz-
mente, porém, insignificantes foram as offer-
tas obtidas, por ser a quadra inopportuna
para a venda de predios, tanto mais que
careciam alies de enormes reparos.

Tomou-se assim necessario arrendal-os
por moncos preços - e certo prazo; effe-
atuando os arrendatarios esses reparos.
Deix indo, porém, o inquilino do predio á
rua Conselheiro Za,charias n. 12, de rea-
lizar o pagamento de impostos prediaes a
que era obrigado, foi a ,sa propriedade in-
esperadamente levada á praça pela Pra-.
feitura, sendo infructiferas todos os esforços
empregados e medidas tomadas pelo nosso
advogado para evitar esse desa-are.
. Por insignificante preço foi ele vendido

em praça, ficando* a companhia sobrecarre-
gada pelos dispendicia feitos no intento de
evital-a e, tambem, para defender-se de
acções que contra elle foram intentadas por
José de Almeida .Magalhães e Thomaz La-
ranjeira, alcançando-se na primeira ganho
de causa, - o na segunda sentença contra.
Em _virtude dessa sentença, tendo de effe-
ctuar pa,gamonto, recorri ao accionista
commendador Francisco Jean da Silvá Ro-
cha, que SURTIU ' 03 meios ne •essarios para
tal fim, como vereis das contas que apre-
sento á vossa verificação. 	 •

O segunda predio, sito á rua de S. Pedro
n. 300, foi incendiado, e não tendo o arren;
datario effectuado o seguro, como lhe com-
petia, perdeu a companhia, não só o valor
do predio, como:tara-bem de machinismos e

•accessorios nelle existentes.
Restava, pois, apenas para a companhia o

terreno onde era edificado o predio incen-
diado'. Depois de pracurar em balde voa-
del-o particularmente, deliberei fazei-o em.
leilão, realizado em -7 do corrente, •adean-
sa,ndo o preço de 30'000, sujeito ainda
pagamento de impostos prediaes e outros
encargos.

Em seguida pede a palavra, o Sr. com-
inendador Agostinho • Lisboa e diaque não
ferido sida archiva,da, ha Junta Comiaor-
cial, a acta da assembléa Sarai extraordL

naria de 30 de outubro de 1894, que decretou
a dissolução da companhia, propõe, para
legalizal-a, que fique pela presente assem-
bléa ratificada aquela dissolução, e ainda
que. á vista da c!ara, expiição do Sr. li-
quidante, embora se deprehencla o pre-
ju zo total para os Srs. accionistas, era
de parecer que se' approvom todos os acto
e contas apresentadas pelo Sr. liquidante,
e se ratifiquem todos os poderes para liqui-
daçãó e diSaitução da companhia, que lhe
foram conferidos em assembléa geral extra-
ordinaria, de 30 de outubro. de 1894; a
saber:

«Plenos e ilimitados poderes para liquidar
contas, transferir bens moveis, inamoveis e
incorporeos, transigir, assignar eseripturas
e documentos de qualquer astucie, receber
e dar quitações, representar a companhia
em-juizo ou fóra dele, cancellar.e abrir re-
gistros, emfim, proceder aos termos de
liquidação e dissolução da companhiaacon-
forme o direito, sem limites ou reserva al-
guma, servindo a presente acta de instru-
mento para todos os.effeitos-- no faro 'ou
fóra dele, afim de que no mais curto prazo
liquido a nossa companhia.»

O Sr. presidente submette, á discussão
esta proposta e; não havendo quem poça a
palavra, é posta a votos e unanimemente
approvada. •	 •

Nada mais havendo a tratar, o Sr. presi-
dente dá por encerrados os trabalhos e con-
vida aos Srs: accionistas a- aguardar que e
Sr..secretario- redija a, .presente acta para
submetter á sua approvação.

Lida pelo Sr. 1° secretario a presente
acta, declara o Sr. presidente a mesma em
discussão, e sem debate é a mesma unani-
memente approvada, resolvendo-se, por .
proposta do accionista eommendador Lisboa,•
que a mesma seja assignada pelos Membros
da mesa como representantes dos Srs. -ac-
eionistas..„
- Rio de Jaileiro, -17;de fevereiro da 1938:-;--
Francisco Jose di Saca Rocha, presidente. —
Eduardo Mendes Limoeiro, 10 secretario. —
Jose Pires de Lima Reb. llo, 2° secretario.

n•n•nn

SOCIEDADES CIVIS

Associação Commercial
de Campos

Extracto dos . estatutos approvados em
assembláa geral extraordinaria de 10 de
:aneiro de 1908, publicado para os
effeitos de 'adquirir a personalidade juri-
dica, nos termos da lei .

Art. 1.0 A Associação Commercial de
Ca,mpOs a fundada em 9 de agosto de 1891, é
regida até hoje pelos estatutos approvados
em assembléa geral de 9 de junho de 1835, é
uma corporação de representantes das di-
versas classes activas e productoras do pais
para os fins adeante detorminados.

Art. 3.0 A associação terá sua séde na
cidade de Campos-dos Goytacazes, Estado do
Rio de Janeiro e durará por tempo indeter-
minado.

,Art. 5.0 A Associação Commereial de
Campos tem por fim :	 •	 •

5, 1. 0 Ser orgão junto aos governos muni-
cipaes, estaduaes e federal, ás autoridade:
publicas, ás juntas do commercio e ás asso-
ciações congeneres—do eommercio, da la-
voura e das industrias do municipio de
Campos—já defendendo os seus interesses,
já promovendo sai desenvolvimento e pro-
speridade..	 •

§ 2. 0 Envid.ar todos os esforços para in-
stalar a Praça do Commercio, 1103 termos
dos aias. 32 e 33 do .Codiga Ccinmercial e
nos destes .estatatas,	 ,,•;

§ 3.° Colligir e divulgar; pelos meios ao
seu alcance, informações relativas ás clas-
ses que representa, e dados estatisticos do
commeráo interno.

§ 4.0 Fiscalizar os actos realizados no
recinto do Praça do Commercio e no do
Museu Conamercial.

5. 5. 0 Eleger o presidente da praça, em-
quanto não for nomeado algum, por quem
de direito.

§ 0. 0 Representar a quem de direito: ••
1, sobre a necessidade do interpretar, me"-

dificar ou annullar qualquer disposição de
lei atinente ao commercio, e contra os abu-
sos de commerciantes e mais agentes aliai-
liares;

II. sobre tudo quanto for a bem do com-
mareio, da lavoura, da industria e da via-
çã deste e de outros Estados, quando solici-
tada;

'sobre o estado dos estabelecimentos
fabris do municipio de Campos e de outros,
propondo as medidas necessarias e de utili-
dade para o sou desenvolvimento:

§ 7. 0•Concorrer, quando ,solicitada, para
que as pendeneras ou divergencias suscitadas
entre associados ou entre estes e- terceiros
sejam resolvidas por uma commissão arba
trai.

§ 8° Crear um fundo destinado não só á
conservação e melhoramentos da Praça. do
Commercio e do Museu Coa-marcial, coma
aos da bibliotheca, preferindo-se sempre
obras especiaes .sobre commercio, finanças,
industrias e viação. •	 : _ ,

§ 9.° Fundar ama caixa do f saccorros, es-
pecialmente para; amparar-os associados que
ca siirem em indigenCia;to as faanilias dos
que, neste estado, falecerem, de conformi-
dade com o regulamento que, para essa AM,
.venha a se estabelecer. • •

§ 10. Crear urna aula de pommercid tãç
tompletaaniando couber nas-seus --ráciiasos.

11 -:-Ceder gratuitamente no pavimento
terreo do seu edificio luar sulli.:iont9 para
o fanccionamento da Praça; do- Comtherein,
ou algum dos selas salões para; funcciona.-
mento do Museu Commercial:

Art.36. A administração da associação será
eleita pela assembléa geral, a.nnualmente,
e sem distincção de nadionalidade, e se com*
porá de:

Um presidente;
Um vice-presidente;.
Um 1° secretario;
Um 2. secretario;
I" ti 1° thesdureiro;
Um 2° thesoureiro;
Um conselho .aeliberativo de 12 membro!.

	

Art. 42. Ao presidente competi:a	 • •
• V, representar a associação em juizo ou
fóra della.	 -	 •	 '
• Art. 59. O patrimonio da assopia.ção será

constituido:
: I, do.predio que . ella possue, nesta cidade,

praça de S. Salvador, de moveis e mais
haveres existentes na época daaapprovaçãc
-destes estatutos e dos que, futuramente fo-
rem adq aliado s;

II, do excesso entre o activo e o passivo;
III, dos donativos que lho forem feitos.
Art. CO'. Os rendimentos consistirão:.
I, nos juros de dinheiro em conta corrente

ou deposito;	 • -
II, nos dividendos de titules que porven-

tura venha a possuir;
III, nas contribuições dos associados e na

dos assigna,ntes do salão da Praça; • .
IV,na renda nos escripterlos o mais de-

pendências doi:afiliei° da associação;
V, nos emolumentoScobrados'-pala .seera-

taria;
VI, no produeto dos annuncios de interesse

particular que, com a approvação da com-
missão da estatistica e coações, forem afã-

- xados em togar apropriado dentro do salão• .	 .

,

.•

•
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•
da aSsociacão, pagando os ,annunciantes o,
prtiçaostabalecido •na tNbolla res?octiva • •

VII, nas rendas que, porventura; venha
' produzir o Musm Commercial, •

Art. 91. Os membros da assdciaçá) „pão
respondem sulidiariarnent& pelas *obriga-
90. ez que a directoria ou a i;s einVéit'cçintra-
hir expressa, ou intencionaliirento • od nome
dk mesma associação. 	 •

A flW.:;i:oria:	 :.*
Jos-(; Bruno de Azeredo.

• Vice-pretiOtito, Vicente Gongatres
1! xprob.rio, Diymis Corrik dos Santos.

• 2° mrmario, Ignacio Atroes da Silvas • .
Timsiouroiro, Antonio Luiz de Barros.:

ANNUNCIOS
Companhia Estrada de, klerro Rio das FlÔres

Convidamos os Srs. aecionistss a reuni-
rem-se em assembléa geral extraordinaria,
abbado 7 de março proximo. ao molodia,

no salão. do, 2,..andar do. predio da, rup. Pri-
meiro dc Março,. n. 127, para deliberarem
sobre mia :proposta de reorganização da
Oompanhia. formidaila 'Mediante metido
ãnlipvel com os debenttiristas de la e 2°
séries da mesma companhia.

No caso de approyação *da Proposta, pro-
ceder-se-lia a eleição da, nova directoria e
conselho fiscal.	 •

Rio de Janeiro, 28 do fevereiro de 1908.—
A directoria.	 (•,

. •Imprensa; Nacional
• • AVISO

Na thesouraria deste esta,beloolMeato or.
centram-se á venda as tabellaa do preço; ul-
timamente approvadas pela Repartição de
Policia, para carros o automoveis de praça,
etiStando 209 réis o exemplar cartonado.

• Acharri-se á venda na •theftraria • desta
RePariição, as seguintes obras:	 •

	

.	 „.
A.ceor< 1 1) s do Supre-

ri ri Lbunal Federai *. de 1S9.. 	
Idem idem de 1896..........,..:
Idem idem de 1897 	
Idem idem de 1898. 	
Idem idem de 1899......... .....
Idem idem do 1900 	

Apontamentos para o.Dic-
cionario Geograpliico do Brasil,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a descripção de todas

• s cidades, villas, odiados, etc.,
tres grossas :volumes .....

-
As minas do Rrazil esua Legislação, pelo

Dr. J. Pandiá Calogeras, 10 vo-
lume 	

Idem, 20 volume 	

I4en1, • 20 Volume 	
BOletim de coneess5es e . privi-

legios .......	 ,•.;	 	

Boletim da, Ibroprie 	dado Industrial, (l'ubli-•cp....00 mensal) cada fascieulo 	

. •	 •

5$01)0

•Carta Geographica de1Viatto Grosso, por Frati•
cisco Antonio PliuontOueno... • 12$000

Carta...Geral da Roem...
lblioa, polo Dr. Crockag•

•
'Cartas jesuitieWs, "do.
• padro Manoel da- Nobrega (1549

a 1500); do \rano Cabral 	 	 2$000

Oadig'o Penal da Re-publica dos Estados	 •,Unidos do Braz,11, 'coa-
versão das 'penas, •fiança, •pre-
scripção, systema penitenciaria
%ilidas, Oto., ,por um mais
Vadio mineiro •	 '	 ,!8$01?fi

Codiwo dast Rellaçõiis•El; teri~s (2 vols..) 	  •. :4090
Condições de admis-são no Gymnásio Na-

 $200cional 	
•‘.

Consolidação das Leisdas .A.I fandegas chie-nas de Renda,s  • 	  4000

Consolidação das Leisda. Justiça, Federal..-.	 .	 .	 .
Consolidação das Leis

referentes á organização muni- 	
• $500cipal do Districto

•
Constituição da IFLepu-blica, do 13razil 	
Consultas do Conselhode Estado, senão de Fa-

zendo, tomo 20 	

Consultas do Conselhode Estado, Noção de Fa-
zenda, tomo 30 .....	 4000

Consultas do Conselhode Estado, seeeiio de Fa-
zenda, tomo 40 	 	 4000

()ottani tas do Conselho
de Estado, secção de Fs.-

. senda, tomo 50 	  . •	 2$000

Consultas do Conselhode *Estado, • sução de Fa-
zenda;•tomo 66. - .	 •	 2$000

• .	 •	 -	 .

	

Consultas do Conselho	 .de Estado, soMti. do Fa-
• senda, tomo 70	........	 • • 2$000
•Consultas do Conselhode Estado, secção de Fa-

zenda, tomo 89 	 	 4500

Coziáult as dó Conselho
• 4e Estado, senão de Fa-

zendã, temo = 90...	 . 	 	 4500 •
Consultas de Conselho.de :testadc, secçao dê Fa-

zenda, tomo 109 .. 	 	 5$000

4$000

0441111

• •	 •	 - _

1 .• de Esitadó, t,OCeão .do	 -
1..C4)nsultas,d n:,.Conse1ho. • • )

zenda, tomo 134 	 	 1.5503
• - •.	 .

Consultas do Conselho
delt:stado. Negocio,: Ecele-
t,iO41e.d$, torno 1 ••	 	 4000'

Consultas do Conselho
•., de Estado, Nogoolos &e10-

siastico .3, tomo 2°  • ' • 	 3$000
•Consultas do Conselho

4e Es Lado,- Negocios Eeele-
txtasticOs, tomo 3°...... 	

	
2$0)0

Chorenpwaphia da. pro-
•-• Iglaõia. do Ceara, por	

1$000' "Josf.( PomPeta de A. Cavalcand.
Decisões. de 1832 	

	
3$060

Decisões do Governo Provi-
. sono (1 0 o 20 fasciculos) 	

	
3$1100

Déeleiões do Governo Pro•viso-
rio (3° e ultimo faseienlo) 	

	
2000

Decisões do Governo Provia° 	
rio (Atiditamentos). 	

•Dedisões de 1891

Decisões do 1898 	
Decisões de 1899 ...... GGII*

Decisões de 1P00
Decisões de 1901	 •
Decisões de 1942	 • •

Decisões de 1903.........., .
Decretos do Governo Provi-

sorio, novembro e dezembro de
1889 	 	 	  Ir" %41 ,0	 4000

Decretos do Governo Provi.
sono, janeiro de 1890......-	 2000

•,
Decretos do Governo Provi-

sono, fevereiro de 18°0.......	 1$000
Decretos do Governo Provi.

sono, março de 1890 	
	

2$000
Decretos do Governo Provi-
. surto; abril de 1890 	

	
2$000

4$000

2:1000

2$00

4900

2$.000

3000

4$000
PI" ./-	 — 1,nrbronsa Nackznal	 1908. • .

• .
: 'et

2000
4$000

8$000
.13$900

9000,
9$000

20$000

81000

8$000

0$000

3$000

1$500

•Constituição- e Jei s.Or‘ranicas da Reptt:• bilea 	

Sti,•••	 tos0o,

1$000

4000

•Coneralta.s do Conselho. de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 110 	

Consultas do Conselho, de Estado, secção de Fa-
&ida, tomo 126 	

	

Decisões de 1892 	

	

Decisões de 1893 	

	

5$000 E :Decisões de 1894 	

	

Decisões de 1895 	

	

Decisões de 1890 	

	

Decisões de 1897 	

1$100

4$500

4$000
4500

4$000
4000

4000
-'3$000

n

3$000
3i-000
3$000

• 4000 •

Decretos do Governo Provi-
• sono, main 0.490  .
DecretoS* . do %terno Provi•

sono, junho de' 1890  •_ .
Decretos do Governo Provi-

sório, julho do 1890 	

	

Decretos do Governo Provi	
sono, agosto de 1890  • •

Decretos do Governo Provi-
sono, setembro de 1890 	

Decretos do Governo Provi-
sujo, outubro de 189;) 	

Decretos do Governo Provi-
• surto. lu,vombro do 1890 	

•


